Cucrtema instabus EIB

OaTtuunk

HanveHoBanne YHuMBepcanbHbIM OMHapHbIN BxoAd 6-kaHanbHbIN, 24 B

NPOAyKTa. nepemMeHHOro/noCTOAHHOro Toka

KoHcTpyKuus: ycTaHoBka Ha DIN-peliky

ApTtukyn Ne: 1068 00

MyTb Nnoucka Gira Giersiepen / BBog / OMHapHbIN BXOA, 6-KaHarnbHbIN / yHUBEpCanbHbIN GUHapHbIN
ETS: Bxo[ 6-kaHanbHbIn REG

OnucaHue dyHKLUMM:

BrvHapHbIN BXOA C MOMOLLILIO LLECTU HE3ABUCUMbIX APYr OT Apyra BXOO0B PerncTpupyeT curHan
HanpsbkeHns 24 B 1 B COOTBETCTBUM C YCTAHOBIMEHHbLIM NPOrpaMMHbIM obecneveHnem nocoinaeT
Tenerpammy Ha EIB. 310 mMoryT ObITb, HanpuMep, TenerpaMmMbl O NEPEKITIOYEHNN, PETYINPOBaHUN SPKOCTH
Uny ynpasneHuu xanto3un. Kpome Toro, cyLectByeT BO3MOXHOCTb 3anporpaMMmMpoBaTh yHKLNM
AaTYMKOB, TaKUX KaK, Hanpmmep, AaTtyvK 3HaYeHns 4ns AMMMepa, OMNONHUTENbHOE YCTPONCTBO CBETOBbIX
CLeH, AaTyuK TeMnepaTypbl Unn AaTyuk ApKkocTu. MNpu 3TOM ANs KaXXgoro us LWecT BXOAO0B MOXHO
YCTaHOBUTb pasnuyHble OyHKLNN.

[ononHUTEnNLHO K 3TOMY, MOXHO MEHSITb NapameTpbl BXO40B 1 1 2 C NOMOLLLIO OYHKLUMIA cHeTYMKa
UMMYNbCOB NN NEPEKINIOYEHNN.

BrvHapHbIN BXO4 AaeT BO3MOXHOCTL BroknpoBaTtb 0AuH BbiOpaHHbLIN BXOS,.

O6wwun BuA: Mabaputhbl: OpraHbl ynpasneHus:
8 8 8 ‘63 WnpuHa: 2 TE; 35 Mm 1 kHOMKa NporpamMmMupoBaHus
e BeicoTta: 90 Mm 1 cBeToaunod nporpaMMmUpoBaHus
0000 my6buHa: 58 mm (kpacHbIN)

6 cBeToAMOA AN UHAMKALMW Hannums
BXOOHOrO curHana (>kenTbii)

TexHnYyeckue gaHHbIe:
BHeluHee nuTaHne
lNutanune instabus EIB

HanpsixeHwne: 24 B nocrt. Toka (+6 B/ -4 B)
MoTpebnsiemas MOLHOCTb: Makc. 225 mBT
MNogkntoyeHne: KNeMMHWUK instabus
Bxoga;:
Konuyectso: 6
HanpspkeHve curnana: 8 ... 42 B noctosiHHOrO / nepemeHHoro Toka; 50 /60 Ny,
Tok curHana: npuM. 4 MA npu 24B nocTosHHOro / NepeMeHHOro Toka Ha BXoz
MoTpebnsiemas MOLLHOCTL Ha npum. 100 MBT npu 24B nocTosIHHOrO / NnepeMeHHOro Toka Ha BXoA
KaHan:
OnntenbHOCTb curHana npu Trmin. = 200 MC NpM COOTHOLLEHMM UMMYyfbCc-nay3a 1:1

nogcyeTe MMnyrbCoB:
PeFMCTpaLI,VIFI CurHana

"0"-curHan: 0 B... 1,8 B nepemeHHoOro toka
-42 B ... 1,8 B noctosiHHOroO TOKa
"1"-curHan: > 8 B nepemMeHHOro / NOCTOAHHOro Toka
3agepxkka curHana
Ha Nuke umnynbca: npuMm. 2 Mc
Ha cnage umnyrnbca: npum. 40 mc
[nvHa npoBoaku Ha Bxoae: makc. 100 m (HeakpaHMpoBaHHas)
Mo cocTosHMIo Ha 4/02 1068-00 cTp. 1/64

B0O3MOXHbI TEXHUYECKME N3MEHEHNS G I RA



Cucrtema instabus EIB

haTtuunk

TexHU4YecKkne AaHHble:

MopxkntoyeHue: BUHTOBbIE 3aXXUMBbI:
0,75-4 MMm2 OHOXWUNbHbIN
2x0,75-2,5 wmm? OHOXWUIbHbIN
0,75-4 MMm? MHOTOXWUIbHbIN 6€e3 rmnb3bl
0,75-2,5 MMm? MHOTOXWUITbHBIN C TNITb30W
1068-00 cTp. 2/64 Mo cocTosHuto Ha 04/02

G I RA BO3MOXHbBIN TeXHNYECKUE U3MEHEHUSA



CocTosiHue npu notepe NUTaHns
MoTeps NUTaHMSA TOMNbKO Ha
LUNHE:

nOTepﬂ NMNTaHNA TOJIbKO B CETU:

HOTepﬂ NMMTaHNA TOJIbKO Ha
LinHe N B CeTun:
CocTosHune npw Bo3BpalleHnn
NMATaHNA
nOTepﬂ NMMTaHNA TOJ1bKO Ha
LNHe:

|_|0Tep9| NMNTaHNA TOJNbKO B CEeTU:

|_|0Tep9| NMNTaHNA TOJIbKO Ha
winHe N B CeTun:.

Cucrtema instabus EIB

OaTtuunk

peakuusi oTcyTcTByeT!

peakunsi otTcyTcTByeT!

B 3aBUCUMOCTU OT YCTAHOBOK NMpPOrpaMmMHOro obecneyeHunst

B 3aBMCUMOCTM OT YCTaHOBOK NMPOrpaMMHOro obecreyeHmst

Twvin 3aWKTLI:

KOHTpOnbHLIV 3HaK:
Temnepatypa okpyxatoLen
cpenbl:

Temnepatypa xpaHeHus:

MuHuUManeHoe paccTosHME:
Twn kpenneHus:

IP 20
EIB
-5 °C po +45°C

-25 °C po +75 °C (XpaHeHuve npu Temnepartype +45 °C cokpawiaet
CPOK Crny>c0bl)

HeT

YctaHoBka Ha DIN - peliky (LuMHa gaHHbIX He TpebyeTcs)

CxemMa nogknoyeHus:

PacnpepgeneHue knemm:

o cocTosiHuto Ha 04/02
BO3MOXHEIN TEXHUYECKNE N3MEHEHWS
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Cucrtema instabus EIB

haTtuunk

MpumeyaHus K nporpaMMHOMY o6ecnevyeHunio:
e [loTteHumansl 24 B n 230 B gomkHbl NoABOANTLCA pa3HbIMU Kabensamu.

e B pgononHeHwue K ycTpaHeHuto apebesra KOHTAKTOB C MOMOLLbIO MPOrpamMMHOro obecneveHmns Ans Bcex
CUrHarnoB Npou3BOAMTCS annapaTHoe ycTpaHeHue apebesra. Ota 3agepka MMMNynbCOB CUrHANoOB
3aBUCUT OT aMNNTYAbl CUTHaNa n coctaenaeT Npum. 2 Mc (MUK nvnynbca) unm npum. 40 mc (cnag
uMnynbca).

1068-00 cTp. 4/64 Mo cocTosHuto Ha 04/02
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Cucrtema instabus EIB

OaTtuunk

OnucaHue nporpaMMHoOro oéecneveHus:
MyTb nouncka ETS: Cumeon ETS:
Gira Giersiepen / BBog/ GBMHapHbIN BXOA, 6-KaHarnbHbIN / yHUBepcanbHbIn GUHapHbIN

Bxop 4-kaHanbHbI REG I
Ll 6
MpunoxeHus:
KpaTkoe onucaHue: HanmeHoBaHue: or: Ctp.:  bBaHk
OaHHbIX
YHuBepcanbHbIi GBMHaPHbIA BXOA YHuBepcanbHbIn BXOS, 04.02 5 2.44
705602
Mo cocTosHMio Ha 04/02 1068-00 cTp. 5/64

BO3MOXHbBIN TeXHNYECKUEe U3MEHEHUSA G I RA



Cucrtema instabus EIB

haTtuunk

OnucaHune npunoxexus: YHuBepcanbHbin Bxoa 705602
O61bem hyHKuUNM
ObGuyee
e CB0b60oaHOe HaszHayeHne MYHKLUNUA NEPEKNIoYeHNs, PErynMpoBaHUS SPKOCTK, Xarnko3su, AaT4mka Ha 6
BXOA0B
e (CobogHoe HasHayeHne dyHKumMn "Impulszdhler" «cyeTymk nmnynecos» u "Schaltzahler" «cueTuunk
nepeknoyeHnin» Ha Bxodbl 1 1 2. MNpu HasHadYeHUn PyHKUUM «CHETYUK UMMNYNbCOBY Ha KaHan 1 (2)
Bxop, 3 (4) pe3epBupyeTcs Ansi CUHXPOHHOIO curHana u ans apyrux yHkUMn He ncnonbayetcs!
e Bo3mOXHa MHAMKALUMA CUrHanoB C MOMOLLbIO 6-1 XXenTbiX CBETOANOA0B UHANKALUM COCTOSHMS.
MapameTpbl oTCyTCTBYIOT. CBETOAMOABI FOPAT NPU HanM4Mmn curHana!
o O6bekT BrokNpoBKM Ans 6NOKMPOBKN OAHOMO BXOAa (C BO3MOXHOCTBIO YCTaHOBKM NONAPHOCTN 0BbeKTa
BnoknpoBkm)
e BO0O3MOXHOCTb LleHTpannM3oBaHHON YCTAHOBKM 3a4epXXKU MPU BO3BPALLEHUN MUTAHUSA Ha LUUHE U
BpemeHu gpebesra KOHTaKTOB
¢ BO3MOXHOCTb OTAEMNbHOWN YCTaHOBKM NOBEAEHMWS NPV BO3BPALLEHWUN MUTaHNSA Ha LLUMHE ANSA KaX4oro
BXOAa
e Bo3MOXHOCTb yCTaHOBKM OBLMX AN BCEX BXOAOB NapamMeTpoB OrpaHMyeHuns YacToTbl Tenerpamm
DYHKUMA NnepeKknioYeHns
e B03MOXHOCTb CBOOOAHOM YCTAHOBKM ABYX HE3aBUCHMMbIX OGBEKTOB NEPEKINIOYEHNS AN KaXaoro Bxoaa
Kak BMecCTe, Tak 1 Mo OTAENbHOCTU
e BO3MOXHOCTb HE3ABMCMMOW YCTAHOBKM NOBEAEHMS NPU HaNnM4umn nuka unu cnaga mMmnynsca (BKIT,
BbIKJ1, UM, peakuusi OTCYyTCTBYET).
e Bo3moxHOCTb BbIGOpa HE3ABUCMMOW LIMKNNYECKOW Nepedadn 06bekTa NepekniovYeHns B 3aBUCUMOCTH
OT MMMyNbCa UMK B 3aBUCUMOCTU OT OOBEKTHOrO 3HAYEHMS.
DYHKUUA perynmpoBaHus APKOCTH
e Bo3mMOXHOCTb paboTbl B peXXvMMe C O4HOW Unv ABYMS NO3VLMAMW KNasuL
e BO3MOXHOCTb YCTAaHOBKM BPEMEHHOIO MHTEPBana Mexay perynmpoBaHnemM SpKoCTU U NepeKnioYeHnemMm,
a TaKke LUMPWHBbI LWara npu perynnpoBaHnm SpKocTu
e B03MOXHOCTb NOBTOPEHMS TenerpaMmm 1 oTnpaska TenerpaMmmbl 06 0CTaHOBKe
DYHKUMSA Kano3mn
e Bo3moOXHOCTb ycTaHOBKM NoBeAeHUs Npu nuke umnynbca (pyHkums otcyteteyeT, BbIKI, BKI1, UM)
e [lapameTpnsoBaHHasa ycTaHoOBKa pexunmoB (Step — Move — Step war-aBsmkeHue-war nnu Move - Step
OBWKEHWe-Lwar)
e BO3MOXHOCTb yCTaHOBKWM BPEMEHN MEXOY KOPOTKUM MU JONTMM HaxaTueM (Tornbko npu Step — Move —
Step war-gBuxeHne-Lwar)
e B03MOXHOCTb 3aJaHUsl BpEMEHMN YCTAaHOBKM Nnamenen (Bpems, B Te4eHne KoToporo ogHo Move
OBWKeHNe OKaHYMBaeTCs Ha BXoAe Nocre, TOro Kak KHOMKY BbIKoYaTens oTnycTnnm)
®DyYHKUMA AaTyMKa M AONONHUTENIbHOrO YCTPOMCTBA CBETOBbIX CLEH
e BosmoxHOCTb 3agaHMsa napameTpoB MMMybca (BblkNtoyaTernb B KAYeCTBE 3aMblkaTens, BbIKoYaTenb
B Ka4yecTBe pasMblkaTens, NepeknoyaTens) 1 3Ha4YeHNs Npy Hann4um nMnynbca
e BO3MOXHOCTb YCTAHOBKW 3HaYeHWNs AN AaTtyvka npy 4ONITOM HaXaTuun Ha nepeknoyarenb
e B0O3MOXHOCTb COXpaHEeHWs CBETOBOWN CLieHbl 6e3 npeaBapuTeNbHOro BbI30Ba MPW UCMOMb30BaHM B
KayecTBe JOMNOSTHUTENBHONO YCTPOMCTBA CBETOBbLIX CLEH C OYHKUMEN NaMAaTH
DYHKLUMA AaTyMKa TemnepaTypbl U AaTymka sipKocTu
e Bo3moxHOCTb 3agaHMsa napameTpoB UMMyrbca (BblkNtoYaTernb B KAYECTBE 3aMblKaTerns, BbIKIoYaTens
B Ka4yecTBe pasMblKaTerns, nepekrodaTesnb) 1 3Ha4YeHNs Npy Hannyum nMnynsca
e Bo3mOXHa ycTaHOBKa 3HAYEHWUI C NOMOLLbIO AONTOro HaXaTus KHOMKW BbIKMoYaTens
DYHKUMNA cYEeTYMKA UMMYNbCOB
e Bo3MOXHOCTb yCTaHOBKM NapameTpoB MMMNYbLCOB A8 CHETYMKA MMMYNbCOB U BPEMEHHbIX MHTEPBAros
ANd nepegayn AaHHbIX
e BO3MOXHOCTb yCTaHOBKM MMMyribCa CUHXPOHHOIO CUrHana Ars BOCCTaHOBIEHWUsI NepBOHaYansHOro
3HaYeHUs1 cHETYMKA 1 TererpaMmmbl NPy NOMY4YEHNUN CUHXPOHHOIO CUrHarna B 3aBMCMMOCTM OT UMIyrbca
DYHKUUA CYETUMKA NEePEKITHOYEHNN
e Bo3MOXHOCTb BbiGOpa nMnynbca Ans NoacyeTa CUrHanoB Ha BXOAE U MakCUMMarnbHOro 3Ha4eHus
cyeTymKa
e Bo3MOXHOCTb yCTaHOBKM NapamMeTpoB BEMNUYMHDI LWara Ans nepegadv AaHHbIX U NoBedeHus
(Tenerpamma otcytctByeT, BKI1, BbIKI1, UM) npy gocTuKeHUn MakCMarnbHOro 3HayeHns cHeTymnka.

1068-00 cTp. 6/64 Mo cocTosHuto Ha 04/02

G I RA BO3MOXHbBIN TeXHNYECKUE U3MEHEHUSA
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O6BbeKT

0-5 Schalten
(nepekntoyveHune)

8 -13 Dimmen
(perynupoBaHue
APKOCTH)

0-5 Kurzzeitbetrieb
(kopoTkoe
HaxaTume)

8 - 13 Langzeitbetrieb
(monroe Haxartue)

0-5 Wert
(3Ha4yeHue)

0-5 Lichtszenenneben-
stelle
(mononHuTenbHoe
YCTPOMCTBO CBeT.
CLeH)

8 -13 Temperaturwert
(3Ha4eHue
TeMnepaTtypbl)

8 - 13 Helligkeitswert
(3Ha4yeHue
APKOCTH)

2,3 Synchronsignal
Impulszdhler X
(cuHxpocurHan
CcYeTUYUK
MMnynbcoB X)

8,9 Zahlerstand
Impulszdhler X
(cocTosiHme
cyeT4YMKa
mmnynbcoB X)

0,1 Schaltzihler
(cyeTumk
nepeksitoYeHnin)

8,9 Schaltzdhler
(cyeTumnk
nepekxnoyYeHnn)

16 - 21 Sperren
(6nokupoBka)

o cocTosiHuto Ha 04/02
BO3MOXHEIN TEXHUYECKNE N3MEHEHWS

Cucrtema instabus EIB

OaTtuunk

OnucaHue obbeKTa

1 BUTHBIN KOMMYHUKALMOHHBIN OBBLEKT ANa Nnepegayvn Tenerpamm o
nepekntoyeHumn (EIN, AUS) (BKI1, BbIKIT)

4 BGUTHBIN KOMMYHWKALMOHHBIN OO6BEKT A4S OTHOCUTENBHOIO U3MEHEHUS
apkoctn ot 0 go 100 %

1 OUTHBIN KOMMyHI/IKaLI,VIOHHbIﬁ 0o0bekT ans peXunma KOPOTKOro HaXatumd
npu ynpasrieHNN Xan3un

1 OUTHBIN KOMMYHUKALMOHHbIN OOBEKT O11S peXXumMa LONroro HaxaTusi
npwv ynpaeneHnn xarsun

1 6aiTHLIN KOMMYHUKALMOHHbLIN OBBEKT ANa nepeaayun, Hanpumep,
TenerpaMmmsbl co 3HayeHnem (0 - 255)

1 GaNTHLIN KOMMYHUKALMOHHLIA OOBEKT AN BbI30BA MUITM COXPaHEHUS
CBETOBbIX CLIEeH
(1-128)

2 BanNTHLIV KOMMYHUKaLMOHHbLIV OOBEKT AN YCTaHOBKN MOCTOAHHOTO
3Ha4veHusa Temnepatypebl (0 - 40 °C)

2 6anNTHbI KOMMYHUKaLMOHHbIV OOBbEKT ANst YCTaHOBKM NOCTOAHHOIO
3HaYeHns APKOCTH
(0 - 1500 ntokc)

1 OUTHbI KOMMYHUKALIMOHHBI 0BBEKT ANs Nepeaayv TenerpaMmbl o
NepekioYeHn B 3aBUCMMOCTM OT CUHXPOHHOIO CMrHana

2 BanTHbIV KOMMYHUKaLWOHHbLIV OBBbEKT ANg nepefadn 3HaYeHus
cyeTynka

1 OUTHBIN KOMMYHUKALMOHHbIN 0OBEKT AN1A Nnepegayn Tenerpammbl o
nepekKntoYeHnn B 3aBUCUMOCTM OT COCTOSIHUSI CHETYMKA

2 BanNTHbIV KOMMYHUKaLWOHHbLIV OBBbEKT ANs nepefadn COCTOAHUSA
cyeTymnka

1 OUTHbI KOMMYHUKALIMOHHBIA 06BEKT NS 6NOKMPOBKN OTAENBHOTO
BXoda

1068-00 ctp. 7/64
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Cucrtema instabus EIB

haTtuunk

OaTtuunk: YCTaHOBKa C NOMOLWbIO AO0JIr0O HAaXaTusa KHONMKU BbiKnK4vaTtens

an YCTaHOBKe napamMmeTpoB (Ll,aT‘-MK, 0aTyuK TeMmnepartypbl N 4aTynk S'-IpKOCTl/I) MOXHO OCYyLLUEeCTBUTb
YCTaHOBKY 3Ha4YeHun angd nepegadun € noMoLLbo O0JIroro Ha)Xxatua KHOMKW BblKIloYaTenA (> 5 C), ecnn
3Ha4YeHne OOJKHO nepefaBaTbCAd Ha NUKe unu cnage nMmnyrbca. ﬂpw 9TOM 3anporpammmpoBaHHoOe
3Ha4YeHune yBenmdmBaeTCcd B COOTBETCTBUMM C YCTAHOBJIEHHBIMU NapamMeTpamMin WNPUHDbI Wara ana nepegadu
AaHHbIX N OTNpaBdAeTCA. Mocne ocBoboXaeHUsa Bxoaa nocrnegHee nocnaHHoe 3HavyeHne COXpaHdeTcA.
I'IpM cneaywowem goJIroM HaXaTum MeHAeTCcA HanpaBiieHne YCTaHOBKN 3Ha4YeHUA.

Mpumep anga gatyuka:

3Ha4eHue perynuposaHus spkocTu (0...255) 17
WvpuHa wara (1...10) 5

Vmnynsc M3ameHeHne HanpaBneHms
Ha Bxoae YCTaHOBKM 3Ha4YeHUs
N3meHeHWe 3HaueHust N3meHene 3Ha4YeHnst
T - ‘ - - ‘ - | >
<5c } '5¢, } \‘ >5¢ | Bpems
| | L L L !
TenerpaMM‘a \ ‘\ \ L L II
Ha WnHe | } | } } } “ | |
| \ L L | '
| |
| |
| ! 1 : >
3Havenne = 17 17 17 12 7 2 0 0 0 2 7 12 17 Bpews
— l— \
Bpems mexay
2-51 TererpaMmmamm 3HaueHvie 6ornee He MeHseTcs,

OOCTUTHYT MUHUMYM

YKa3saHue:

MpeBbIWeHNsT 3Ha4YeHns He cyecTByeT! Ecrivm npu ycTaHOBKe AoCTUraeTcst MakcumanbsHoe (255) nnm
MUHUManbHoe (0) 3Ha4yeHune, TenerpaMmmbl 6oree He nocbinarTCs.

1068-00 cTp. 8/64 Mo cocTosHuto Ha 04/02
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Cucrtema instabus EIB

OaTtuunk

[JononHutenbHoOe YCTPOUCTBO CBEeT. CLeH ¢ / 6e3 chyHKUunN namaTm:

I'Ipvl YCTaHOBKe napameTpoB B Ka4eCTBe OONOJTHUTESNTbHOIo yCTpOIZCTBa CBETOBbIX CLiEH be3 (byHKLI,I/IM
namMmATn CywecTByeT BO3SMOXHOCTb Bbl3BaTb CBETOBYH CLIEHY. Ha nuke, nuke nnm Crnycke un cnycke
nMnyrnbca cpasdy nocbiiaeTcA ﬂapaMETpMSOBaHHbIVI HOMEP CBETOBOW CLEH.

Mpwn ycTaHOBKE NapaMeTPOB B KA4e€CTBE AOMOMHUTENBHOIO YCTPONCTBA CBETOBbIX CLIEH C (OYHKLMEN
COXpaHeHMs CyLLeCcTByeT BO3MOXHOCTb BbipaboTaTtb TenerpaMmmy O COXpaHeHuu B 3aBUCUMOCTU OT
CBETOBOW CLEeHbI, NpeaHa3HavyeHHon and nepegayu. [pn aTom, Npyn AONATOM UCMNOMNb30BaHUM pexnuma
3amMbikaTens (MUK MMnynbca) v pasmMbikatensi (Cnyck MMmnyrbca) NocbinaeTcs COOTBETCTBYHOLLAA
TenerpaMma o coxpaHeHun. B aTom cnydae, cylecTByeT BO3MOXHOCTb YCTAHOBUTbL NapameTpbl BpeMeHM
ONd pexxuma gonroro HaxaTus (He Hwxke 5 c). [Npu KopoTKOM HaxaTum < 1 ¢ nocblnaeTcs
napamMmeTpu3oBaHHbIN HOMEpP CBETOBOW CLEHbI (6e3 TenerpaMmmbl 0 coxpaHeHum). [Npu HaxaTum gonee 1 c,
ofHaKo, MeHee 5 ¢, TerierpaMmma He nocbinaeTtcs. [JonornHUTENbHO CYLLECTBYET BO3MOXHOCTb OTNPaBUTb
WCKIMKOYUTENBHO Tenerpammy o coxpaHeHun 6e3 npeaBapuTenbHOro Bbi30Ba CBETOBOW CLEeHbI. B aTom
crny4yae JormkeH 6bITb ycTaHoBNeH napameTp "nur Speicherfunktion = JA" «Tonbko dyHKUMA namaTt = JA».

Mpumep oNs [ONONHUTENBHOIO YCTPOWCTBA CBETOBbLIX CLEEH C (OYHKLMEN MaMSATU:
1.)  Tonbko cpyHKUMs namaTn = HET

2.)  TOnbKO oyHKUMA namatn = A

Mmnynec
Ha Bxofe
T H CoxpaHeHue
i | - =
DL 5¢ - Tcpo3c Bpews
I || \ | \ |
1.) Tenerpamma | | \ L ! \
LWNHBI [l | \ | \ \ \
A | || \ o ! \
| | | | \ |
| A | A | | | |
| | | | \ |
| | | | \ |
| | | | | |
| | | \ >
Bei3oB cBeT.  Bbi3oB cBeT. CoxpaHeHue Pexxum HeonpeaeneH! Bpewmsi
CLieHbI CLeHbI CBET.CLiEHbI Tenerpammbl HeT!
2.) Tenerpamma | | |
LUMHa | | \ \
| \ \ \
CoxpaHeHne CoxpaHeHne CoxpaHeHve CoxpaHeHune Bpewmsi
CBET.CLEHbl  CBET. CLieHbl  CBET. CLieHbI CBeT. CLieHbI

TONbKO (PyHKUMA namaTtn = HET:

Mpwu perncTpaumm Ha BXxode Nuka unu craga MMnynbca Ha BXxoge (B 3aBUCUMOCTM OT YCTaHOBIEHHbIX
napameTpoB) BKMoYaeTcsi Tanmep. Ecnv B TeuyeHne nepBoii CekyHabl BXO4 OCBOOOXKAAETCS, MPOM3BOAUTCS
HenocpeaCTBEHHO BbI30B CBETOBOW CLieHbl. Ecnu HaxaTtue gonblue, To Yepes 5 ¢ nocbinaerca Tenerpamma
0 COXpaHeHuMU.

TOnNbKO pyHKuMs namatn = JA:

Mo cocTosHMio Ha 04/02 1068-00 cTp. 9/64
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Cucrtema instabus EIB

haTtuunk

HenocpeactBeHHO nocrne perucTpaumm COOTBETCTBYHIOLLENO MMMYbCca OTMNPaBNsSeTCs TernerpamMmma o
COXpaHeHuMn.

1068-00 ctp. 10/64 Mo cocTosHuto Ha 04/02

G I RA BO3MOXHbBIN TeXHNYECKUE U3MEHEHUSA



Cucrtema instabus EIB

OaTtuunk

CyYyeTYMK MMNynbLCOB:

MapameTpbl cyeTuMKa MMMNYNbLCOB MOTMYT YCTaHaBNUBATLCA UCKNIOYMUTENBHO Ha Bxoae 1 unu 2! B aTom
cnyyae Bxof 3 (ans cyetdmka 1) unm 4 (ons cyeTynka 2) ABNSeTCa BXOOOM CUHXPOHHOIO CUrHama u gpyryto
PYHKLMSA Ha3HauUTb Henb3s. CYeTynk MMnynbCcoB 1 nnu 2 paboTatoT He3aBUCUMO ApYr OT Apyra v umerT
paspelleHue B 16 OuMT, T.e. MoKaszaHUA cyeTYnKa MoryT HaxoguTecs B npegenax ot 0 go 65535. Tekywee
COCTOSIHME MOXHO MOJTYyYUTb, €Crnn yCTaHoBMeH L -cpnar Ha o6bekTe 8 unm 9.

Mmnynbc npunoxeH ko Bxogy 1 unu Bxody 2. MNocne oKoHYaHUsi BPEMEHHOrO MHTepBana, 4aHHoro B
KayecTBe napameTpa, COCTOSIHME CYETUMKa CHUMAETCS U NepeckiniaeTcs B kKa4eCcTBe 0O bEKTHOro 3Ha4YeHWs
2-6anTHoro obwvekta "Zahlerstand" «coctosHue cyeTumka» (O6bekT 8 nnm 9). 3atem, 2-6anTHbIN CHETYMK
MMMyNbCOB yCTaHaBNMBAETCA B HA4arnbHOE NOMOXeHUe AN nogcyeta UMMynbCoB B CrieaytoLemM
BPEMEHHOM MHTepBare.

CHayana npv nNosiBfieHMM HOBOIO MMMyNbCa Ha BXOAE MM MO NCTEYEHMN 3aHOBO HayaBLLErocsi BpEMEHHOro
WHTepBana TekKyllee COCTOsIHNE CHETUMKA MOXET ObITb 3anMcaHo B 06 beKT COCTOSHMA CYeTHMKa
(yctaHoBuTb L-cbnar!).

B nononHeHne K 3TOMy, COCTOSIHME CHETUMKA M BPEMSI MHTEPBANa MOXHO YCTaHOBUTL B HavarbHoe
3Ha4eHWe C NMOMOLLIbI0 CUHXPOHHOTO CUrHana, nogaBaemMoro Ha Bxog, 3 unu exog 4. Kpome 1oro, MoXxHo
OTNpaBuTb TefierpaMmmy o nepekntoyeHnn (tenerpamma otcytcrsyeT, BKJ1, BbIKIT, UM) B 3aBucnmocTu ot
MMNyNbCa CUHXPOHHOTO curHana. Mpu aTom, MOXXHO Ha3Ha4uTb BbliAaBaeMoe 3Ha4YeHe UMMYIbCY.
MapameTpbl HasHa4YeHWsa UMMynbca AN BO3BPAaLLEeHWS K NepBoHaYvarnbHbIM YCTaHOBKaM CYeTYMKa
yCTaHaBNMBaKTCA HE3ABMCMMO OT BblJaBAaEMOro 3HAYEHMS.

Mpn nogcyeTe UMNYNbLCOB ANMTENBHOCTL MMMYfbCa M Nay3bl NPUOXKEHHOrO K Bbixoay 1 nnn 2 curHana He
JomkHa 6bITb MeHbLue 100 mc!
BrnokupoBka cyeTymnka MMnynbCcoB HEBO3MOXHa!

CYyeTynK MMNynbCoB

) T
1 J 16-6uT cueTumk “>’ O6bekT 8/9
RS

Bxog 1/2 o—|

‘ Meperpy3ka

7N /N

Meperpy3ka
f< instabus
—‘ &———oO
Bxon 3/4 . / J
Bbixoga,

3aBUCALLNIA OGwekT 2/3—
oT

mmnynbca
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Cucrtema instabus EIB

haTtuunk

CyeTUYMK nepeKknYeHun:

[MapameTpbl cHeTUMKA NEPEKNIOYEHUIN YCTaHaBNUBAOTCA TONbKO Ha BxoAe 1 unu 2! CueTumk
nepekntoyeHnin 1 n 2 paboTtaloT HE3aBMCMMO OPYr OT Apyra 1 UMEeT pa3peLleHre 16 ouT, Tak 4To
3HaveHue cyeTyMKa MOXET HaxoauTcsa B Npedenax ot 1 go 65535. Tekyliee cOCTOAHUE CHETUMKA MOXET
ObITb MOMYYEHO C MOMOLLIbIO YCTaHOBKM L-chbnara y o6bekTa 8 unn 9.

Wmnynbc npunaraetcs k Bxogy 1 nnu Bxogy 2. MNpun SOCTWKEHNN Ha CHETYMKE 3a0aHHOIO 3HAYEHus,
COCTOsIHME cYeTUYMKa npeobpasyeTcs U nepegaetcs B 2 6anTHbI 06bekT 8 unu 9. Mpu 3TOM BbigaeTcs
napameTpmu3oBaHHOE 3HadeHne curHana (1-ouTHbI 06bekT «0» nnn «1»). MNMpu nepegave nponcxoanT
aBTOMaTUYECKOE BO3BpaLLEHME CYETHMKA K MepBOHaYarbHbIM yCTaHOBKaM 16 GuTHoro cuetdmka. CHavana
npwv NOsIBNEHMM HOBOTO MMMYyrbCca Ha BXOAE MK MO UCTEYEHUN 3aHOBO Ha4YaBLLErocsi BpEMEHHOMo
WHTEepBana TeKyllee COCTOAHME CHETUMKA MOXET ObITb 3anncaHo B 00BHEKT COCTOSHMS cYeTUYMKA
(ycTaHoBuTb L-cpnar!).

Mpun 3TOM, COCTOSIHNE CHETUYMKA LUKITMYECKM NepPECHINaeTcs Npy JOCTUXKEHUN NpeaBapuUTensHO
YCTaHOBMNEHHOIO KonnyecTea umnynscos (1...255).

Mpu nogcyeTe NepekntioYeHnin 4IMTENbHOCTb UMMNYNbCa M Nay3bl MPUITOXKEHHOTO K BbiIxogy 1 nunu 2 curHana
He AormkHa 6biTb MeHbLue 100 mc!
BriokmpoBka cyeT4MKa Nepeknto4YeHnin HeBO3MOXHa!

CYeTunK NnepeknyeHnin

fl‘leperpyska

} 16-6UT cueTunK ’7 O6bekT 8/9 .
instabus
| S s

‘ 16-6UT cpaBHEHUE } -i O6bekT 0/1

1

‘MaKc. 3HavYeHne ‘

{ Meperpyska
4{ 8-6uT cueTumk

|
‘ 8-6MT cpaBHeHNe ’7
T

‘ WnpuHa wara ‘

L}

A
Bxop 1/2 w#ké e
e NS
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Cucrtema instabus EIB

OaTtuunk

Yucno agpecoB (Makc.): 26 IunHamunyeckoe ynpaenenne tTabnuuamu: [la Het O

4YNCIIO HA3HA4YeHnn (Makc.): 27 MakcumanbHas anvHa Tabnuubl:

KOMMYHUKaLIMOHHbIX OOBEKTOB: 18

Funktion: Schalten (fir alle 6 Eingange **)

PYHKUMA: nepeknoveHne (4N Bcex 6 BXOOoB **)

OOBbeKT: dyHKUMSA: HanmeHoBaHue: Tun: onar:

Od 0-5 Schalten Eingang 1 bis 6 16ut S,K,U,(L)*
nepeknoyeHne Bxodbl ¢ 1 10 6

Funktion: Dimmen (fUr alle 6 Eingange **)

PyHKUMA: perynupoBaHue SpkocTu (41s Bcex 6 BXogoB **)

ObbekT: PyHKunS: HanmeHoBaHue: Twn: ®nar:

Od 0-5 Schalten Eingang 1 bis 6 16ut S,K,U,(L)*
nepeknoyeHne BXxoAbl ¢ 1 no 6

Ol 8-13  Dimmen Eingang 1 bis 6 4 6wt K,U,(L)*
perynMpoBaHne sipKocTu Bxodbl ¢ 1 no 6

Funktion: Jalousie (fur alle 6 Eingange **)

DyHKUMA: xansn (4ns Bcex 6 BXxogos **)

OO6bexT: PyHKUNS: HanmeHoBaHue: Twn: ®nar:

dl o-5 Kurzzeitbetrieb Eingang 1 bis 6 1 6ut K,U,(L)*
KOpPOTKOE HaxaTtue BxoAdbl ¢ 1 no 6

Ol 8-13  Langzeitbetrieb Eingang 1 bis 6 106ut K,U,(L)*
JoJiroe HaxaTue Bxoabl ¢ 1 no 6

Funktion: Wertgeber (Dimmwertgeber fur alle 6 Eingange **)

PYHKUMSA : JaTYMK (QATYMK 3HAYEHWUI perynnpoBaHus SpKocTu A Bcex 6 BXodoB **)

OOBbEKT: dyHKUMNA: HanmeHoBaHue: Twvn: onar:

dl o-5 Wert Eingang 1 bis 6 1 Gant K,U,(L)*
3HavYeHue BXxoabl ¢ 1 no 6

Funktion: Wertgeber (Lichtszenennebenstelle mit / ohne Speicherfunktion fur alle 6 Eingange **)

PYHKUMA: [JaTymK (QONOMHMTENBHOE YCTPONCTBO CBETOBBIX CLEH C / 6e3 DyHKUMM COXpaHeHUs ansi Bcex 6

BXOZOB **)

O0OBbeKT: dyHKUMSA: HanmeHoBaHue: Tun: onar:

dl o-5 Lichtszenennebenstelle Eingang 1 bis 6 1 6ant K,U,(L)*
OOMONHUTENBHOE YCTPOUCTBO Bxodbl ¢ 1 Mo 6
CBETOBbIX CLEH

Funktion: Wertgeber (Temperaturwertgeber fiir alle 6 Eingange **)

PyHKUMA: JaTyurk (DaTtymk TemnepaTypbl 48 Bcex 6 BXogoB **)

ObbekT: PyHKunS: HanmeHoBaHue: Twn: ®nar:

Ol 8-13  Temperaturwert Eingang 1 bis 6 2 6ant K,U,(L)*
3HaYeHwne TemnepaTypbl Bxodbl ¢ 1 o 6

Funktion: Wertgeber (Helligkeitswertgeber fir alle 6 Eingénge **)

PYHKUMSA :0aTUMK (BATUYUK SPKOCTU AN1s BCeX 6 BXOOO0B **)

OO6bexT: PyHKUNS: HanmeHoBaHue: Twn: ®nar:

Ol 8-13  Helligkeitswert Eingang 1 bis 6 2 6ant K,U,(L)*
3HayYeHue ApKOCTH BxoAbl ¢ 1 no 6

Funktion: Impulszahler (fir Eingdnge 1 und 2 ***)

DYHKUMA: CYETYMK MMMNYNBLCOB (ANs BXOAoB 1 1 2 **¥)

OO6bexT: PyHKUNS: HanmeHoBaHue: Tun: ®nar:

Od 2 Synchronsignal Impulszahler 1 Eingang 3 106ut S,K,U,(L)*
CYETYMK UMMNYJIbCOB CUHXPOHHBIX  BXO0f, 3
curHanos 1

Od 3 Synchronsignal Impulszahler 2 Eingang 4 1 6ut S,K,U,(L)*
CYETYMK UMMNYNIbCOB CUHXPOHHBIX  BXOA 4

curHanos 2

o cocTosiHuto Ha 04/02
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Cucrtema instabus EIB

haTtuunk
Funktion: Impulszahler (fir Eingange 1 und 2 ***)
DYHKLUMA: CYETUYMK MMNYIbCOB (Ansi BXOA0B 1 1 2 **¥)
ol 8 Zahlerstand Impulszéhler 1 Eingang 1 2 Gaiit K,U,(L)*
COCTOsIHME cYeTymMKa BxoA 1
UMnNynbcoB 1
al 9 Zahlerstand Impulszahler 2 Eingang 2 2 Gawnt K,U,(L)*
COCTOsIHME cHeTuMKa Bxopg 2
UMNyNbLCOB 2
Funktion: Schaltzahler (fur Eingénge 1 und 2 ***)
DYHKUMA: CYETUUK NepeknioveHni (ang sxogos 1 un 2 ***)
O6bexT: PyHKUNS: HanmeHoBaHue: Twn: ®nar:
0 Schaltzahler Eingang 1 16ut S,K,U,(L)*
CUYETUMK NepeKIToyeHni Bxog 1
Od 1 CYETUYMK NEPEKITHYEHNI Eingang 2 106ut S,K,U,(L)*
BXopn 2
Ol s CYETUMK NEPEKITHYEHNI Eingang 1 2 bant K,U,(L)*
Bxof 1
Ol 9 CYETUMK NEPEKITHYEHNI Eingang 2 2 bant K,U,(L)*
BXxog 2
Funktion: Sperren (fur alle 6 Eingange ****)
PyHkuusa: 6GnoknpoBka (onst Bcex 6 BXogoB****)
OOBbeKT: DyHKLMSA: HanmeHoBaHue: Twvn: onar:
Od 16-21 Sperren Eingang 1 bis 6 16ut S,K,(L)*
BrokvpoBka BXodbl ¢ 1 10 6

*

*%

*kkk

1068-00 ctp. 14/64

MoxHO nony4nTb MHPOPMALMIO O TEKYLLEM OBBLEKTHOM COCTOSIHUM Y OOBEKTOB, OTMEYEHHbIX 3HakoMm (L)
(yctaHoBuTb L-cpnar!).

®yHkumm "keine Funktion" «yHkuusa otcyTctByeT», "Schalten” «nepekntodyeHune, "Dimmen”
«perynvpoBaHune apkoctuy, "Jalousie" «wkano3sm» n "Wertgeber" «gaTumk» MOXHO BbIOpaTb AN KaX4O0ro
BxoAda. CoOTBETCTBEHHO N3MEHAOTCA HaMMEHOBaHNST KOMMYHUKaLMOHHbIX OOBEKTOB 1 Tabnvua
00BEKTOB (OMHaMU4eckas CTpykTypa oObEKTOB).

MapameTpbl pyHKUMIA "Impulszahler" «cueTumk umnynbcoB» u "Schaltzdhler" «cuyeTunk nepekntoveHUn»
yCTaHaBnMBalTCs Tonbko Ans Bxoaos 1 n 2! MNpu yctaHoBke yHKuun "Impulszahler" «cueTtumk
nmnynbcoB» Ha Bxoa 1 (2), Bxog 3 (4) pesepBupyeTcs A5 CUHXPOHHOIO CMrHana u ons apyrmx yHKLMNn
He ucnonbayeTcs!

Ecnu Ha Bxogax yctaHoBneHsl pyHkumnm "keine Funktion" «dyHkumsa otcyteTByeT», "Impulszahler”
«CYeTUMK nMmnynbcoB» unu "Schaltzéhler" «cyeTunk nepekntoyeHniny, PYHKLMIO BrIOKNPOBKU
ncnonb3oBaTb HEBO3MOXHO!

Mo cocTosiHuio Ha 04/02
BO3MOXHbIi TEXHUYECKME N3MEHEHUS

GIRA



Cucrtema instabus EIB

OaTtuunk

MapameTpsbl

Onucanue:

3HayeHue:

KommeHTapui:

E] Allgemein Obuiee

Verzdgerung bei
Busspannungswiederkehr
Basis

MoBegeHue npu
BO3BpALLEHMM NMUTAHNS Ha
LWnHe

basnc

130 mc, 260 mc, 520 mc, 1 ¢
21c,42c,84¢c,17¢c,34c

1,1 MUH, 2,2 MUH, 4,5 MWH, 9 MUH
18 MuH, 35 MuH, 1,2 4

Mpun BO3BpALLLEHMN NUTAHUS HA LUNHE
OVHapHbI BXOA MOXET ObITb
3a610KMPOBaH Ha yCTaHOBEHHOe
BPEMS, 4O BbINOSTHEHNS
COOTBETCTBYIOLLEro AeNCTBUS.

B TeyeHMe 3TOro BpeMeHn BXofbl He
NMPYHUMAIOT NOCTYMNALLMX CUrHANOB!

Bpemsi = 6asnc x gakTop

Verzogerung bei
Busspannungswiederkehr
Faktor (3...127)
MNoBeaeHune npu
BO3BpaLLEHUN NUTaHWA Ha
LnHe

dakTop (3...127)

3 po 127 (no ymonuyaHutio 17)

Mpu BO3BpALLEHMN MUTAHUA HA LUNHE
OUHapHbIV BXO4 MOXET ObITb
3ab10KMpoBaH Ha YCTaHOBIIEHHOE
BpPEeMs1, 4O BbINOSHEHWS
COOTBETCTBYHOLLENO AENCTBUS.

B TeueHne 3TOro BpeMeHu BXoabl He
NPUHMMAIT NOCTYNaKLLMX CUrHanos!

Bpems = 6a3nc x akTop

MpeayctaHoBneHHo: 1 ¢ x 17 =17

Entprellzeit

Faktor (0...255) * 0,5 ms
Bpemsi Bubpauumm
dakTop (0...255)*0.5 mc

0 po 255 (no ymonuanutio 10)

OnpeaensieT BpeMsl NoJaBreHus
BMOpaLMX NPorpamMmmMHbIMU
cpeacTBamMu. YcTaHaBnMBaeMoe 3TuUM
napamMeTpoM BpeMsi onpeaensiet
3aJepKKy MMMyrnbca curHana B
[OMNOJSIHEHMWE K annapaTHON 3adepKKe.

Bpems = 0,5 mc x cdbakTop

MpeaycTaHOBMNEHHO:
0,5mMcx10=5mc

Telegrammraten-

freigegeben

MapameTp orpaHU4eHns 4YacToTbl

begrenzung cBoboaHo TenerpaMm MoXeT ObITb YCTaHOBIEH B
OrpaHunyeHune 4acToThl rnonoXxeHue cBOOOAHO Unn
Tenerpamm gesperrt 6nokuposaHo. B nonoxeHnn cBo604HO,
6GnokupoBaHo B TedeHue nepsbIxX 17 ¢ nocrne
BO3BpALLEHMS MUTAHWA Ha LUMHE
TenerpaMmma He nocbinaetcs!
Telegramme pro 17 s 30 Mpw napameTpe orpaHnyeHns
Tenerpamm 3a 17 ¢ 60 TenerpaMmm, yCTaHOBIIEHHOM B
100 rnonoXxexHne cBo60OAHO, C NOMOLLbIO
127 3TOro napameTpa MOXHO YCTaHOBUTb

MaKCUMarnbHOE KONMYeCTBO
Tenerpamm B TeyeHue 17 c.

o cocTosiHuto Ha 04/02
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Cucrtema instabus EIB

haTtuunk

I~ Eingang 1 Bxog 1

Funktion Eingang 1
dyHkuMa Bxoga 1

keine Funktion
dYHKUUNSA OTCyTCTBYET

Schalten
nepeknyeHne

Dimmen
perynupoBaHue sipKoCTn

Jalousie
»antosu

Wertgeber
OaTynk

Impulszahler
CYETUYUK UMMNYNbCOB

Schaltzahler
CYETUYMK NEPEKITOYEHNIA

OnpegenseTt dyHkumm Bxoga 1

I Funktion des Eingangs 1

"keine Funktion" ®yHkumsa Bxoga 1 = «PyHKUUSA OTCYTCTBYET»

MapameTpbl He ycTaHaBnmBatoTcs!

T Funktion des Eingangs 1

"Schalten" ®yHkuma Bxoga 1 = «nep

EKIto4yeHune»

Befehl bei steigender Flanke
Schaltobjekt 1.1

CocTtosiHne npu nuke
nmnynsca

O6bekT nepekntodeHms 1.1

keine Reaktion
peakumsi OTCYyTCTBYET

EIN
BKnN

AUS
BbIKJ1

UM

OnpepnenseT noBegeHue npu
oTnpaBke obbekTa nepekriodeHns 1.1
Ha nNuKke nMmnynbca.

Mpn "UM" 06bekTHOe 3HaveHne
nepeknoyaeTcs.

Befehl bei fallender Flanke
Schaltobjekt 1.1
CocTosiHme npu cnage
nmnynsca

O6bekT nepekntodeHms 1.1

keine Reaktion
peakumsi OTCyTCTBYET

EIN
BKI1

AUS
BbIKI

UM

OnpepensieT noBeaeHve npu
oTnpaBke obbekTa nepekrodeHns 1.1
Ha cnage umnyrnbca.

Mpn "UM" 06bekTHOe 3Ha4eHne
nepeknoyaeTcsi.

1068-00 ctp. 16/64
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Cucrtema instabus EIB

OaTtuunk

ﬁ Funktion des Eingangs 1 = "Schalten" ®yHkuns Bxoga 1 = «nepeknoyeHme»
Befehl bei steigender Flanke| keine Reaktion OnpegenseT noBegeHue npu
Schaltobjekt 1.2 peakuua oTcyTCcTBYyeT oTnpaBke obbekTa nepeknoyeHms 1.2
CocTtosiHe npu nuke Ha MuKe uMnyrnbca.
mMmnyrnbca EIN Mpn "UM" 00bekTHOE 3Ha4eHne
O6bekT nepekntoveHmsa 1.2 | BKI1 nepeknyaeTcs.

AUS

BbIKJ1

UM
Befehl bei fallender Flanke | keine Reaktion OnpegenseT noBegeHne npu
Schaltobjekt 1.2 peakuusa oTcyTcTByeT oTnpaBke oObekTa nepeknoyeHms 1.2
CocTtosiHve npu cnage Ha cnage umnynbca.
uMnynsca EIN Mpun "UM" 06bekTHOE 3HayeHne
O6bekT nepekntoveHms 1.2 | BKI1 nepekrno4yaeTcs.

AUS

BbIKN

UM

Mo cocTosHMio Ha 04/02 1068-00 cTp. 17/64
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Cucrtema instabus EIB

haTtuunk

I~ Eingang 1 Bxog 1

Funktion des Eingangs 1 = "Schalten" ®yHkums Bxoga 1 = «nepekmnoyeHme»

Verhalten bei
Busspannungswiederkehr
NoBeneHue npu
BO3BpaLLEHNM NMUTAHNS Ha
LMHe

keine Reaktion
peakumsa oTCyTCTByeT

aktuellen Eingangszustand
senden

OTnpaBKa TeKyLLEero COCTOsHUSA
BxoAa

EIN-Telegramm senden
oTnpaBka Tenerpammbl BKIJ1

AUS-Telegramm senden
oTnpaska Tenerpammsl BbIKJ1

MOo>HO YCTaHOBUTb peakLuto Npu
BO3BpaLLEHUM NMUTaHWA Ha LLUMHE.
Ecnu yctaHoBneHa 3agep)kka nocne
BO3BpALLEHUSI MTUTaHWS Ha LUMHE, TO
yCTaHOBIEHHAs 3TUM NapaMeTpPOM
peakuus 6yaeT BbINOSHEHA TOMbKO
nocrie TOro, Kak 3aKOHYNTCS BpeMst
3aepXKKN.

Mpun Takon ycTaHOBKE peakuns
OTCYTCTBYeET.

Mpwn Takon ycTaHOBKE Tekyllee
COCTOsIHME BXO4a NepechinaeTcs B
COOTBETCTBMM C NapamMeTpamu,
YyCTaHOBMEHHBIMM A8 NYKa 1 cnaja
nMnynbca.

Npw Takon yctaHoBKe OTnpaBnseTcA
Tenerpamma BKIJ1.

Mpun Takon ycTaHOBKE OTNpaBnseTcs
Tenerpamma BKIJ1.

Zyklisch Senden?
Linknnueckasa nepegava

kein zyklisches Senden
LMKINM4Yeckas nepegaya
OTCYTCTBYET

Wiederholen bei EIN
nosTopeHune npu BKIJ1

Wiederholen bei AUS
nosTopeHue npu BbIKJ1

Wiederholen bei EIN und AUS
nostopeHune npu BKJT n BbIKI1

C nomoubto 06bEKTa NEpPEKNioYeHNs B
3aBUCMMOCTUN OT OO LEKTHOIO 3HaYEHMs!

MOXHO OCYyLLEeCTBUTb LIUKITNYECKYHO
nepenavy.

Npn Takon yctaHoBKe LMKNn4eckas
nepegava oTCyTCTBYET.

Mpun Takon ycTaHOBKE LUMKIMYeckas
nepegava ocyLleCTBnseTcs npu
06bekTHOM 3HaveHun “EIN" «BKJT».

Mpwn Takon ycTaHOBKE LMKNU4eckas
nepegava ocyLLecTBnsieTcs npu

06bekTHOM 3Ha4veHun "AUS" «BbIKIT».

Mpw Takol yCTaHOBKE LMKNNYeckas
nepenava ocyLLeCTBRSIeTCs nNpu
NtoboM 0O bEKTHOM 3HAYEHUN.

Zeitbasis fur zyklisches
Senden

Schaltobjekt 1.1
BpemeHHon 6asnc gns
LMKNMYeckon nepegaym
O6bekT nepekntodeHms 1.1

1¢,21¢,4,2¢c,84¢c,17c¢c,34c
1,1 MuH, 34 ¢, 1,1 MuH, 2,2 MUH

4.5 MyH, 9 MuH, 18 MUH, 35 MUH
1,24

OnpepnensieT BpemeHHon 6asuc ans
LUVKNUYECKOM nepeaaym ¢ NoMOLLbIO
obbekTa nepekntoyeHus 1.1.

Bpems = 6a3unc x daktop

1068-00 ctp. 18/64
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Cucrtema instabus EIB

OaTtuunk

/=] Eingang 1 Bxog 1

Funktion des Eingangs 1 = "Schalten" ®yHkuns Bxoga 1 = «nepeknoyeHme»

Zeitbasis fur zyklisches
Senden

Schaltobjekt 1.2
BpemeHHon 6a3nc ons
LUMKIMYEeCKon nepegayn
O6bekT nepekntoveHus 1.2

1¢,2,1¢,4,2¢,84¢c,17c,34c

1,1 MuH, 34 ¢, 1,1 MuH, 2,2 MUH

4,5 MuH, 9 MuH, 18 MuH, 35 MUH
1,24

kein zykl. Senden liber
Schaltobjekt X.2

LMKI. nepepava vyepes ob6bekT X.2
OTCyTCTBYeT

OnpepnensieT BpeMeHHol 6asuc ans
LMKITMYECKON Nepeaayn ¢ NOMOLLbHO
obbekTa nepekntoyeHuns 1.2.
Linknuyeckas nepegada ¢ NOMOLLbO
ob0bekTa nepekntoveHus 1.2 moxet
ObITb ONOKMpOBaHa, ecnu BblIbpaHo
"kein zykl. Senden Uber
Schaltobjekt X.2" «uukn. nepegava
yepes 00bekT X.2 oTcyTcTBYET»!

Bpems = 6asnc x akTop

Zeitbasis fur zyklisches
Senden

Schaltobjekt 1.2
BpemeHHon 6a3nc ons
LUMKIMYEeCKon nepegayn
O6bekT nepekntoveHus 1.2

1¢,2,1¢,4,2¢,84¢c,17c,34c

1,1 MuH, 34 ¢, 1,1 MuH, 2,2 MUH

4.5 MuH, 9 MuH, 18 MuH, 35 MUH
1,24

kein zykl. Senden liber
Schaltobjekt X.2

LMKI. nepepava vyepes ob6bekT X.2
OTCyTCTBYeT

OnpepnensieT BpeMeHHol 6asuc ans
LMKITMYECKON Nepeaayn ¢ NOMOLLbHO
obbekTa nepekntoyeHuns 1.2.
Linknuyeckas nepegada ¢ NOMOLLbO
obbekTa nepekntoveHus 1.2 moxet
ObITb OMOKMpOBaHa, ecnu BblibpaHo
"kein zykl. Senden Uber
Schaltobjekt X.2" «umkn. nepegava
yepes 00bekT X.2 oTcyTcTBYEeT»!

Bpems = 6asnc x akTop

o cocTosiHuto Ha 04/02
BO3MOXHEIN TEXHUYECKNE N3MEHEHWS

GIRA
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Cucrtema instabus EIB

haTtuunk

] Eingang 1, Sperren (nur bei "Voller Zugriff" und Funktion Eingang 1 = "Schalten")
Bxog 1, 6bnokupoBka (TONbKO Npy «NOMHOM Bbibope» 1 pyHKuum Bxoga 1 = «nepeknioyeHne»)

Sperrfunktion
®yHKUMS BNOKMPOBKK

freigegeben
cBOOOAHO

gesperrt
6nokupoBaHo

DyHKLMA BITOKMPOBKN MOXET
NpUHMMaTb 3HavyeHne cBoboaHO Mnu
6roknpoBaHo.

Polaritat Sperrobjekt
MonsipHoCTbL 0ObekTa
OGrOKMPOBKU

Sperren =1 (Freigabe = 0)

6nokupoBaHo = 1 (cBo6ogHo = 0)

Sperren = 0 (Freigabe = 1)
6roknpoeaHo = 0 (cBobogHo = 1)

OTOT NnapameTp ycTaHaBnuBaeT
NonspHOCTb 0ObeKTa BIIOKNPOBKM.

Verhalten zu Beginn der
Sperrung

Schaltobjekt 1.1und 1.2
CocTosiHme anga Havana
BGrOKMPOBKM

Ob6bexT nepekntodeHms 1.1
n1.2

keine Reaktion
peakuus oTcyTcTByeT

EIN
BKI1

AUS
BbIKJ1

UM

Mpwn BKNOYEHHON BIIOKNPOBKE
onokupytotcs oba obbekTal

OT0T NnapameTp onpeaenseT
yrnpaBrieHne, KOTopoe nepecoblnaeTcs
ans Havana 6rnokupoBku Yepes oba
obbekTa nepeknioveHmns.

Mpn 3Ha4eHnn "UM" nepekntovatotcs
cpasy o6a 06BbEKTHBLIX 3HAYEHMS.

Verhalten am Ende der
Sperrung

Schaltobjekt 1.1 und 1.2
CocTosiHME Npu OKOHYaHUN
BGrOKMPOBKU

O6bexT nepekntodeHms 1.1
n1.2

keine Reaktion
peakuus oTCyTCTBYeT

EIN
BKI

AUS
BbIKI1

aktuellen Eingangszustand
senden

nepegaya TekyLLero COCTOsAHNA
BxoAa

Mpwn BKNHOYEHHON BIOKNPOBKE
6rokmpytoTca oba obbekTal

OT0T NnapameTp onpeaenseT
yrnpaBreHue, KOTopoe nepeckinaeTcs
Ons Havana 6rnokupoBkKu Yepes oba
obbekTa nepeknioveHmus.

Mpun 3HayeHnn "aktuellen
Eingangszustand senden" «nepegava
TeKyLLero CoOCTOSAHNS BXxoda»
NHdopMaLKUs O TeKyLLLEM COCTOSIHUU
BXO[a NnepechifnaeTcsi B COOTBETCTBUN
C YCTaHOBMEHHbIMY NapameTpamu ans
nvKa v cnaga umnyrnbca.
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Cucrtema instabus EIB

OaTtuunk

I~ Eingang 1 Bxog 1

Funktion des Eingangs 1 = "Dimmen" ®yHkunsi Bxoga 1 = «perynvpoBaHue sipKocTtu»

Bedienung
Pexxum paboTbl

Einflachenbedienung:

heller / dunkler (UM)

pexum paboTbl C 0gHOM
NnockocTbo: spye / TemHee (UM).

Zweiflachenbedienung:
heller (EIN)

pexum paboTbl B ABYX
nnockocTax: spye (BKI)

OnpenenseT peakuuio BXxoga Ha Muk
uMnynbea.

Mpy KOPOTKOM HaXaTUW Ha KHOMKY
BbIKMOYaTens Bxoaa
ycTaHaBnveaeTcs 06bekTHoe
3HayeHne obbekTa nepeknoYeHns n
OTMpaBnseTCcsa COOTBETCTBYHOLLANA
Tenerpamma. [Npu gonrom Haxatuu
oTnpaBngeTcsa TenerpamMmma o
perynnupoBaHumn SpkocTu

(spye / TemHee). HanpasneHue
perynnupoBaHus SpKOCTU COXpaHSAeTCs
UCKITIOYNTENBHO BHYTPU U
nepeknioyaeTcs B npouecce
perynmpoBaHns SpKOCTW.

Mpn KOPOTKOM HaXXaTWUK KHOMKK
nepeknyaTens Bxoaa oTrnpasnsercd
Tenerpamma BKI1, a npu gonrom —
TenerpamMmma o perynupoBaHuu
APKOCTU (Apye).

CM. Ha cnenyrou.l.eﬁ CTpaHuue

o cocTosiHuto Ha 04/02
BO3MOXHEIN TEXHUYECKNE N3MEHEHWS

GIRA
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Cucrtema instabus EIB

haTtuunk

I~ Eingang 1 Bxog 1

Funktion des Eingangs 1 = "Dimmen" ®yHkuns Bxoga 1 = «perynmpoBaHue spKocTu»

Bedienung
Pexxum paboTbl

Zweiflachenbedienung:

dunkler (AUS)

pexum paboTbl B ABYX NOCKOCTAX:
TemHee (BbIKI)

Zweiflachenbedienung:

heller (UM)

pexum paboTbl B ABYX NOCKOCTAX:
apye (UM)

Zweiflachenbedienung:

dunkler (UM)

pexvmM paboTbl B ABYX NIIOCKOCTSX:
TemHee (UM)

Mpy KOPOTKOM HaXXaTuM KHOMKK
nepeknoyaTens Bxoga oTnpasnseTcs
Tenerpamma BbIKI1, a npn gonrom —
TenerpaMmma o peryrnmpoBaHuu
APKOCTK (TEMHeE).

Mpn KOPOTKOM HaXaTuUN KHOMKK
nepeknoyartens Bxoga
nepekntoyaeTcsi 06beKTHOEe 3Ha4YeHne
ob0beKTa nepekntoveHus n
OTNpaBNsAETCA COOTBETCTBYHOLLASA
TenerpamMma, npu 4onrom —
nocbifiaeTcst Tenerpamma o
perynmpoBaHum sipkocTu (sipye).

Mpy KOPOTKOM HaXaTUW KHOMKM
nepeknoyaTens Bxoaa
nepeknoyaeTcs 06beKTHOE 3HaYeHre
obbekTa nepekntoveHns n
oTnpaBnseTca COOTBETCTBYHOLLASN
Tenerpamma, npu 4ofromMm —
nocbinaeTcs Tenerpamma o
perynupoBaHun sipkoctu (TemHee).

Zeit zwischen Schalten und
Dimmen

Basis

Bpemsa mexay
NnepeKoyYeHnem n
perynmpoBaHUEM SIPKOCTU
basunc

130 mc
260 mc
520 mc
1c

Bpemsi, nocne KOTOPOro BbIMNOSHAETCS
YHKUMSA perynmpoBaHus ApKocTu
("lange Betatigung" «gonroe
HaxaTtuey).

Bpemsa = 6asnc x paktop

Zeit zwischen Schalten und
Dimmen

Faktor (4...127)

Bpems mexay
nepeknioyeHnemM un
perynupoBaHuem sipKocTu
dakTop (4...127)

4 0o 127 (no ymon4aHuio 4)

Bpems, nocne KOTOPOro BbINOMHAETCS
PYHKUNS perynupoBaHust ApKOCTU
("lange Betatigung" «gonroe
HaxaTtuey).

Bpems = 6a3unc x paktop

MpenycTaHOBEHHO:
130 mc x4 = 520 mc
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Cucrtema instabus EIB

OaTtuunk

/=] Eingang 1 Bxog 1

Funktion des Eingangs 1 = "Dimmen" ®yHkunsi Bxoga 1 = «perynvpoBaHue sipKocTtu»

Verhalten bei
Busspannungswiederkehr
MNoBeaeHune npu
BO3BpaLUEHUN MUTaHNA Ha
LMHe

keine Reaktion
peakumsa oTCcyTCTByeT

EIN-Telegramm senden
noceinaetca Tenerpamma BKIJ1

AUS-Telegramm senden
noceinaetca Tenerpamma BbIKJ1

MOo>XHO YCTaHOBWUTb peakLuto Npu
BO3BpaLLEHUN NUTaHNA Ha LUMHE.
Ecnu yctaHoBneHa 3agep:kka nocre
BO3BpaLLEeHUs NMUTaHKs Ha LIVHE, TO
yCTaHOBIEHHAs 3TUM NapamMeTpoM
peakuns 6yaeT BbINOSHEHA TOMbKO
rocrie Toro, Kak 3aKOHYMTCS BpeMmst
3aJepKKN.

Mpun Takon ycTaHOBKe peakums
OTCyTCTBYET.

Mpwn Takon ycTaHOBKE NocCbiNaeTcy
Tenerpamma BKIJ1.

Mpun Takowm ycTaHOBKE MOChINIaeTcst
Tenerpamma BbIKJ1.

heller dimmen um
yBenu4eHne ApKocTu

100 % 6 %
50 % 3 %
25 % 1,5 %
12,5 %

C nomoLubio TenerpaMmmbl 0
perynmpoBaHun SIPKOCTU SPKOCTb
MOXHO yBennuutb Ha makc. X %. 1ot
napameTp onpegensieT
MaKcMmarnbHyIo LWWAPUHY Liara Ang
TenerpaMmmbl O peryrnmpoBaHum
APKOCTM.

OTOT NnapameTp 3aBUCUT OT
YCTaHOBJIEHHOIO pexunmMa.

o cocTosiHuto Ha 04/02
BO3MOXHEIN TEXHUYECKNE N3MEHEHWS

GIRA
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Cucrtema instabus EIB

haTtuunk

I~ Eingang 1 Bxog 1

Funktion des Eingangs 1 = "Dimmen" ®yHkuns Bxoga 1 = «perynmpoBaHue spKocTu»

dunkler dimmen um 100 % 6 % C nomolubto TenerpaMmmbl o
YMeHbLUEHNe ApPKOCTU 50 % 3 % perynmpoBaHnmn ApKOCTU APKOCTb
25% 1,5 % MOXXHO YMEHbLUNTb Ha Makc. X %.
12,5 % OT1oT NnapameTp onpegenseT
MaKCMMarbHy0 LUMPWHY Liara ans
TenerpaMmbl O perynmpoBaHnu
APKOCTMW.
OTOT napameTp 3aBUCUT OT
YCTaHOBMEHHOI0 pexunma.
Stoptelegramm senden ? JA Korga KHOMKy BbIKMoyaTensa Bxoaa
Mocnate Tenerpammy cton?| OA OTNyCKalT (Cnag nmnyrnbca) MOXHO
OCYLLECTBUTb UIMN HE OCYLLECTBUTL
NEIN OTNpaBKy TenerpaMmmsl CTOM.
HET
Telegrammwiederholung ? | JA Livknuyeckoe noBTOpeHne
MoBTOpPUTE TENErpammy? OA TenerpaMmMbl BO BPEMS JOSITOr0
HaxaTus.
NEIN
HET
Zeit zwischen zwei 130 mc Bpemsa mexay oBymsa Tenerpammamm
Telegrammen NPV YCTAHOBITEHHOM LIMKITMYECKOM
Basis 260 mc NoBTOpPEHUN Tenerpammel. B
Bpems mexay asyms 3aBVCUMOCTM OT 0BCTOATENLCTB Nocne
TenerpaMmmamu 520 mc OKOHYaHWA 3TOro BpeMeHun
Basuc nocblriaeTcs HoBas TenerpamMmma o
1c perynupoBaHum ipKOCTU. TONbKO nNpwu

3HayeHUn napameTpa
Telegrammwiederholung ? = "JA"
noBTOpUTL Tenerpammy? = «JA».

BpemMs = 6asuc - gpakTtop

Zeit zwischen zwei
Telegrammen

Faktor (3...127)
Bpema mexay asyms
TenerpaMmamu
dakTop (3...127)

3 0o 127 (no ymonyanutio 10)

Bpewmsa mexagy AByMA Tenerpammamu
NPy YyCTaHOBNEHHOM LIMKITNYECKOM
NMOBTOPEHWUM Tenerpammel. B
3aBMCUMOCTU OT OBCTOATENLCTB NOCHe
OKOHYaHMWS 3TOr0 BPEMEHU
nocblniaeTcs HoBas TenerpamMmma o
perynmpoBaHum SpKocTu. TONbKO npu
3HaYeHUn napameTpa
Telegrammwiederholung ? = "JA"
noBTOpUTL Tenerpammy? = «JA».

BpeMsi = 6asnc x gpaktop

MpepycTaHoBNEHHoO:
130mMcx10=1,3c
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Cucrtema instabus EIB

OaTtuunk

(] Eingang 1, Sperren (nur bei "Voller Zugriff" und Funktion Eingang 1 = "Dimmen")
Bxog 1, 6nokupoBka (TONbKO Npu «NOMHOM Bblbope» u pyHKumn Bxoga 1 = «nepekntioyeHme)

Sperrfunktion freigegeben DYHKLUMS GITOKMPOBKN MOXET
DYHKLMS BITOKMPOBKU cBoboaHO npUHMUMaTh 3Ha4YeHne cBoBOgHO Unn
GrnokmpoBaHo.

gesperrt

GNIOKMpPOBaHO
Polaritat Sperrobjekt Sperren = 1 (Freigabe = 0) 3TOT napameTp yctaHaBnmBaeT
MonspHocTb o6bekTa 6nokupoBaHo = 1 (cBo6ogHo = 0) | NoNApHOCTb 06BbEKTa BNOKUPOBKMU.
GrTOKMPOBKM

Sperren = 0 (Freigabe = 1)
6nokuposaHo = 0 (cBobogHo = 1)

Verhalten zu Beginn der keine Reaktion 3T0T NnapameTp onpegensiet
Sperrung peakuusa oTCyTCTBYeT yrnpaBreHue, KoTopoe nepecbinaeTcs
CocTtosiHne gna Havana ONs Hadana 61oKMPOBKN Yepes OO bEKT
GrOKMPOBKU EIN nepekxsitoyeHus.

BKIJ1 Mpwu 3Ha4eHnn "UM" nepekntoyaeTca

0OBbEKTHOE 3HaYeHue.

AUS

BbIKJ1

UM
Verhalten am Ende der keine Reaktion OTOT napameTp onpenensaet
Sperrung peakumsa oTCyTCTBYeT ynpaBrieHue, KoTopoe nepecbinaeTcs
CocTosiHME Npy OKOHYaHUK ONns Hadana G61oKMPOBKN Yepes 0O bEKT
GrOKMPOBKU AUS NnepeKoYeHus.

BbIKN

Mo cocTosHMio Ha 04/02 1068-00 cTp. 25/64
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Cucrtema instabus EIB

haTtuunk

I~ Eingang 1 Bxog 1

Funktion des Eingangs 1 = "Jalousie" ®yHKkUMA Bxoda 1= «xkanosuny

Befehl bei steigender Flanke
lMoBegeHne npun nvke
nMnynbca

keine Funktion
YHKLMSA OTCYTCTBYET
AUF

BBEPX

AB
BHM3

UM
UM

Onpe,u,enﬂeT peakuuno Ha nuk
nMmnynbca Ha BXxoge.

Bxop, BbIKIOYeH.

Mpn KOPOTKOM HaXKaTUM NocblnaeTcs
Tenerpamma STEP LUAI

(AUF BBEPX), npu gonrom Haxatuu
nocelnaetcs Tenerpamma MOVE
OBWXEHMWE (BBepx).

Mpn KOPOTKOM HaXaTum nocblnaeTcs
Tenerpamma STEP LWAI (AB BHWS3),
npw OMroM HaxaTuy nocbinaeTcs
Tenerpamma MOVE OBM>XEHUE
(BHM3).

Npun Takon ycTtaHOBKe HanpasreHune
OBWXEHUS NPU JONTOM HaxxaTum
(MOVE OBWXXEHWE) nepekntoyaetcs
aBTOMaTu4yecku. Ecnm npu kopoTkom
HaxaTum OTNpaBnseTca Tenerpamma
STEP WA, To atotr STEP WAl
BbIMOMHSAETCS B HAaNpaBeHnm
NPOTUBOMOSOXHOM NOCNeaHeMY
MOVE OBVMXEHWIO. Mpn Heckonbknx
nocneposaTenbHbix STEP LAl ax,
OBWKEHVE BbINOMHAETCH B OQHOM
HanpaeneHnu.

Verhalten bei
Busspannungswiederkehr
MoBegeHne npu
BO3BpAaLLEHMM NUTAHNS Ha
lwrHe

keine Reaktion
peakuus oTCyTCTBYeT

AUF
BBEPX

AB
BHW3

MOXHO yCTaHOBUTb peakumio npu
BO3BPALLEHUN NUTaHWA Ha LWNHE.
Ecnu ycTtaHoBneHa 3agepxka nocne
BO3BpalleHna NMTaHnAa Ha WnHe, TO
yCTaHOBJ1€HHAA 3TUM NapamMeTpoMm
peakumnsa 6yaeT BbINoOfHEHa TONbKO
nocne Toro, Kak 3aKkOH4YMTCS BpeMms
3aepPXKKN.

Mpwn Takon ycTaHOBKE peakums
OTCYTCTBYeET.

Mpun Takon ycTaHOBKE NOCbINIaeTcs
MOVE OBMXXEHUWE (AUF BBEPX).

Mpwn Takon ycTaHOBKE NocbinaeTcd
MOVE OBWXEHWE (AB BHU3).
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Cucrtema instabus EIB

OaTtuunk

I~ Eingang 1 Bxog 1

Funktion des Eingangs 1 = "Jalousie" ®yHKuMsA BxoAa 1= «xkanosuny

Bedienkonzept
TMN paboTbl

step — move - step
war — ABUXKeHue — war

OnpepensieT nocrnenoBaTeNbHOCTb
TenerpamMm npu HaxaTum (Nuk
mMmnyrnbca).

war — ABumxeHune — war:

NUK nmnynbca

—T1 —4 T2 > >

l £ cnaa uMmnynbca HeT ,D,eﬁCTBI/IFl

WA [OBWXKEHWE = WAr

Mpun nuke nMnynbca nocblnaeTcs
Tenerpamma LLUAI n HaunHaeTcs
oTceveT BpemeHu T1 (Bpems mexay
KOPOTKUM M JOMrMM HaxaTtusimm). IToT
LA cnyxuT ons octaHoBKKU paboThl.
Ecnu B TeueHne Bpemenn T 1
perMcTpupyeTcs cnag umnynbsca,
OUHapHbIV BXOA HE NOCbINaeT Apyrnx
Tenerpamm.

Ecnun B TeueHue Bpemern T 1 He
perncTpupyeTcsa cnag umnyrnbsca , To
no nctedeHun spemern T1 BUHapHbIN
BXO[, aBTOMAaTU4YECKN Nocbinaet
Tenerpammy OBUXEHWUE n
Ha4MHaeTcs oTcyeT BpemMeHu T2
(Bpems yctaHoBku namenen). Ecnn B
TeyeHune 3Toro BpemeHun T 2
perMcTpupyeTcs cnag umnynbsca,
OUHapHbIV BXoA NocbliaeT
Tenerpammy LLWAT. 3ta dyHKUMA
ncnonb3yeTcs Anst yCTaHOBKM
namenen. T2 AOMKHO
COOTBETCTBOBATb BPEMEHU NOBOPOTA
namenen Ha 180°.

o cocTosiHuto Ha 04/02
BO3MOXHEIN TEXHUYECKNE N3MEHEHWS
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Cucrtema instabus EIB

haTtuunk

/=] Eingang 1 Bxog 1

Funktion des Eingangs 1 = "Jalousie" ®yHKkUMA Bxoda 1= «xkanosuny

move - step
OBWXeHue - war

AOBWXeHne — Lar:

nuK nMmnynbca

—_—T
l\ \ /\
cnag umnynsca HEeT gencreusa
OBMXXEHUWE = WIAM

Mpun nuke nmnynbca Ha Bxoge
nocelriaeTcs Tenerpamma
OBWMWXEHWE n HaunHaeTca oTcyeT
BpemeHn T1 (Bpems yCTaHOBKM
namenen). Ecnn B TeyeHne BpemMeHn
T 1 peructpupyeTtca cnag nmnyrnbca,
OUHapHbLI BXo4 nocbiniaeTt
Tenerpammy LUAT. 3Ta pyHKums
ncnonb3yeTcs Ans yCTaHOBKM
namenen. T1 gomKHO
COOTBETCTBOBATb BPEMEHM MOBOPOTA
namenen Ha 180°.
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Cucrtema instabus EIB

OaTtuunk

I~ Eingang 1 Bxog 1

Funktion des Eingangs 1 = "Jalousie" ®yHkuMsa Bxoga 1= «xkanosuny

Zeit zwischen Kurz- und
Langzeitbetrieb

Basis

Bpemsi Mmexay KOpOTKMM 1
JONTMM HaxaTunem

basunc

130 mc 8,4c
260 mc 17 c
520 mc 34c
1¢c 1,1 MWH
2,1c 34c
42c

Bpemsi, nocne KOTOPOro BbINONHAETCS
dyHKUUSA, yCTaHOBMNEHHas Ans
OONroro Haxarus.

Tonbko npu Tune paboTbl = "step —
move — step" «war — gBumxeHne —
war».

Bpems = 6a3nc x pakTop

Zeit zwischen Kurz- und
Langzeitbetrieb

Faktor (4...127)

Bpems mexxay KOpOTKMM U
AONTUM HaxaTnem
dakrtop (4...127)

4 0o 127 (no ymon4yaHuto 4)

Bpemsi, nocne KOTOPOro BbINOMHAETCS
dyHKUMSA, yCTaHOBMNEHHAsA Ans
OONroro Haxarms.

Tonbko npu Tune paboTel = "step —
move — step" «war — gBmxeHne —
war».

BpemMs = 6asunc x gaktop

MpenycTaHoOBEHHO:
130 mc x 4 = 520 mc

Lamellenverstellzeit

Basis

Bpewms yctaHoBKM namenen
basuc

130 mc 8,4c
260 mc 17 c
520 mc 34c
1™ 1,1 MUH
2,1c 34c
42c

Bpems B TeyeHue KoToporo
Tenerpamma OBWXKEHUE gnsa
YCTaHOBKWN Namernemn MoXeT
3aKOHYMTBLCH MNOCNE TOro, Kak KHOMKY
BblKItoMaTens BxoAda OTnyCTUmN.

Bpemsi = 6asnc X gpakTop

Lamellenverstellzeit

Faktor (3...127)

Bpems yctaHoBKM namenen
dakTop (3...127)

3 0o 127 (no ymonuyanuio 20)

Bpemsi B TeueHne KoToporo
Tenerpamma OBWKEHWE gns
YCTaHOBKU Namenen MoxeT
3aKOHYMTBLCH MOCIE TOro, Kak KHOMKY
BbIKITOMATENS BXOAA OTNYCTUIN.

Bpems = 6a3nc x akTop

MpeaycTaHOBMNEHHO:
130mcx20=2,6c

/] Eingang 1, Sperren (nur bei "Voller Zugriff" und Funktion Eingang 1 = "Jalousie")
Bxog 1, 6oknpoBKa (TONbKO Npu «NOfHOM Bblibope» 1 hyHKUMM Bxoga 1 = «xanisn»)

Sperrfunktion
PyHKUNS BITOKMPOBKM

freigegeben
cBoboaHo

gesperrt
6noKnpoBaHo

PyHKUNST BITOKMPOBKU MOXET UMETh
3Ha4yeHne cBoboaHO Unn
GrokupoBaHo.

Polaritat Sperrobjekt
MonsipHocTb 06beKTa
BGrOKMPOBKU

Sperren =1 (Freigabe = 0)
6nokupoBaHo = 1 (ceo6oaHo = 0)
Sperren = 0 (Freigabe = 1)
6nokuposaHo = 0 (cBobogHo = 1)

OTOT napameTp ycTaHaBnMBaeT
NONSPHOCTb 06BbEKTA OOKUPOBKM.

o cocTosiHuto Ha 04/02
BO3MOXHEIN TEXHUYECKNE N3MEHEHWS

GIRA
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Cucrtema instabus EIB

haTtuunk

/] Eingang 1, Sperren (nur bei "Voller Zugriff" und Funktion Eingang 1 = "Jalousie")
Bxopg 1, 6rokupoBKa (TONbKo Npu «MNonHOM BbliGope» 1 oyHKUMK

Bxoga 1 = «kanw3smy)

Verhalten zu Beginn der
Sperrung

lNoBegeHue npu Havane
BGrOKNPOBKM

keine Reaktion
peakuus oTcyTcTByeT

AB
BHW3

AUF
BBEPX

UM
UM

OT0T NapameTp onpeaenseT
yKkasaHue, KOTopoe NocblnaeTcs npu
Hayane 6NoKMPOBKM C MOMOLLLIO
obbekTa AONroro HaxaTtus.

Mpun 3HayeHun napameTtpa "UM"
CHavana nepekntoyaeTcs
HanpaBneHne OBUXEHUS
(coxpaHeHHOe BO BHYTpPEHHeW
namsTw).

Verhalten am Ende der
Sperrung

lMoBegeHne Npu OKOHYaHUU
OrOKMPOBKU

keine Reaktion
peakuus oTCyTCTBYeT

AB
BHN3

AUF
BBEPX

UM
UM

OT1oT NnapameTp onpegenseT
yKkasaHue, KOTopoe nocbiniaeTcs npu
OKOHYaHMUN BIOKMPOBKN C MOMOLLIbIO
obbekTa AoNroro HaxaTus.

MNpn 3Ha4eHnn napametpa "UM"
CHavara nepekmnoyaeTcs
HanpaBneHune OBnxXeHusa
(coxpaHeHHOe BO BHYTPEHHEMN
namsTh).

1068-00 ctp. 30/64
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Cucrtema instabus EIB

OaTtuunk

I~ Eingang 1 Bxog 1

Funktion des Eingangs 1 = "Wertgeber" ®yHkuns Bxoga 1 = «JaTymnk»

Funktion als
Tun yHKUMOHNPOBaHUSA

Dimmwertgeber
AaTyuk gummepa

Lichtszenenabruf ohne Speicher-
funktion

BbI30B CBETOBbIX CLieH 6e3 pyHKLnK
COXpaHeHus!

Lichtszenenabruf mit Speicher-
funktion

BbI30B CBETOBbIX CLIEH C DYHKLMNEN
COXpaHeHus

Temperaturwertgeber
AaTyvK TemnepaTypbl

Helligkeitswertsgeber
OaTyYvK ApKOCTH

OnpegenseT Tvn BbINOHAEMOMN
dyHKUMN.

ﬁ Wertgeberfunktion = "Dimmwertgeber" @yHKuMs gaTyuKa = «4aTyuK gMMMepay

Wert senden bei
3HaueHne nepeckinaeTcs
npwm

steigender Flanke (Taster als
SchlieRer)

nuKe MMnynbca (Bblknoyatenb B
KavyecTBe 3amblKaTens)

fallender Flanke (Taster als Offner)
cnage vMnyrnbca (BblknovaTens B
KayecTBe pa3mblkaTens)

steigender und fallender Flanke
(Schalter)

nvKe unu cnage umnynbca
(nepekntovaTens)

OnpegensieT UMNyIbC, HAYNHAIOLLNIA
pabory.

Wert bei steigender Flanke
(0...255)

3HauyeHune npu nuke
mmnynbeca (0...255)

0 po 255 (nmo ymonuyanuio 100)

Onpe/:l,enﬂeT 3Ha4YeHune, KoTopoe
nocblaeTca npu nmMke nMmnyrbca.

Tonbko npu napameTtpe "Wert senden
bei = steigender Flanke (Taster als
Schliel3er)" «3Ha4YeHne nepecbinaeTcs
npv = NnKe nmnynsca (BbIKNoYaTens B
KayecTBe 3amblkatens)» u "Wert
senden bei = steigender und fallender
Flanke (Schalter)" «3HaveHune
nepecblnaeTcs npy = nuke n cnage
umnynbca (nepeknoyarterns)»!

o cocTosiHuto Ha 04/02

BO3MOXHbBIN TeXHNYECKUEe U3MEHEHUSA

GIRA
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Cucrtema instabus EIB

haTtuunk

Gﬁ Wertgeberfunktion = "Dimmwertgeber" ®yHKunst gaTymka = «4aTyvk AMMMepay

Wert bei fallender Flanke
(0...255)

3HaueHue npu cnage
nmnynbca (0...255)

0 oo 255 (no ymonuanuio 0)

OnpenensieT 3HayeHne, KOTOpoe
rnocbinaeTca Npu cnage uMnyrnbsca.

TONBKO MpU 3HaYeHUn napameTpa
"Wert senden bei = fallender Flanke
(Taster als Offner)" «3HauyeHue
nepecblnaeTcs npy = cnage nMnynsca
(BbIKMIOYaTENDb B KaYecTBe
pa3mMbikaTens)» n "Wert senden

bei = steigender und fallender Flanke
(Schalter)" «3HaveHne nepecbinaeTcs
npu = Nuke 1 cnage UMnynbca
(nepekntodatens)y!

1068-00 ctp. 32/64
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Cucrtema instabus EIB

OaTtuunk

I~ Eingang 1 Bxog 1

Wertgeberfunktion = "Dimmwertgeber" ®yHkuLmMa gaTymka = «gaT4yvk gUMMepa»

Verhalten bei
Busspannungswiederkehr
MoBeaeHune npu
BO3BpaLUEHUN MUTaHNA Ha
LMHe

keine Reaktion
peakuus oTcyTcTBYeT

Reaktion wie steigende Flanke
peakuusi Kak npv nuke nmnynsca

Reaktion wie fallende Flanke
peakuusi Kak Npu cnage umnynbca

aktuellen Eingangszustand senden
nepecobinaeTcst TekyLlee CoCTosHue
BXoAa

MOo>XHO YCTaHOBWUTb peakLuto Npu
BO3BpAaLLEHUN NUTaHNA Ha LUMHE.
Ecnu yctaHoBneHa 3agep:kka nocre
BO3BpaLLEHUS NMUTaHNs Ha LIVHE, TO
yCTaHOBIEHHAs 3TUM NapamMeTpoM
peakuns 6yaeT BbINOSHEHA TOMbKO
rocrie Toro, Kak 3aKOHYMTCS BpeMmst
3a[epKKN.

Mpwn Takon ycTaHOBKE peakLms
OTCYTCTBYET.

I'IeperlnaeTcsl 3Ha4YeHne C
napamMmeTpamMiu, yCTaHOBJI€HHbIMU NMPU
NUKe nMmnyrbca.

Tonbko Npy 3Ha4YeHn napameTpa
"Wert senden bei = steigender Flanke
(Taster als SchlieRRer)" «3Ha4eHne
nepecbinaeTcs nNpy = nNuke UMnynsca
(BbIKMIOYaTEND B Ka4YecTBe
3ambikatend)» n "Wert senden

bei = steigender und fallender Flanke
(Schalter)" «3Ha4eHune nepecoinaeTcs
npu = NUKe 1 cnage umnynbca
(nepekntovatens)»!

lMepecbinaeTcsa 3Ha4YeHne
napamMeTpamu, yCTaHOBEHHbIMW NpuU
crnage umnynbsca.

Tonbko npu 3Ha4YeHUn napameTpa
"Wert senden bei = fallender Flanke
(Taster als Offner)" «3Ha4YeHne
nepecsinaeTca nNpy = cnage uMmnynbsca
(BbIKITIOYaTENDb B Ka4YecTBe
pa3mbikatens)» n "Wert senden

bei = steigender und fallender Flanke
(Schalter)" «3HayeHne nepecbinaeTcs
npv = NUKe 1 cnage umnyrnbsca
(nepekntovartens)»!

MepecbinaeTcs TeKyLlee CoCcTosHMe
BXO/la B COOTBETCTBUM C
yCTaHOBMNEHHLIMU NapameTpamMu Ans
nuKa 1 cnaga uMnynsca.

Tonbko Npu 3Ha4YeHUn napameTpa
"Wert senden bei = steigender und
fallender Flanke (Schalter)" «3Ha4eHune
nepecbinaeTcs Npy = Nuke n cnage
uMmnyrnbca (nepeknoyaTtens)»!

o cocTosiHuto Ha 04/02
BO3MOXHEIN TEXHUYECKNE N3MEHEHWS

GIRA
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Cucrtema instabus EIB

haTtuunk

/=] Eingang 1 Bxog 1

Wertgeberfunktion = "Dimmwertgeber" ®yHkLMA gaTymka = «gaTyvK AUMMepa»

Verstellung Uber lange
Betatigung?
PerynupoBka ¢ nomoLLbio
[ONroro Haxatma?

JA
OA

NEIN
HET

Mpun gonrom HaxaTum (< 5 ) TekyLlee
3Ha4YeHne MOXeT ObITb YMEHbLUEHO
NN YBENUYEHO U LIMKINYECKN
nepecbiNaTbCsi C yCTaHOBEHHbIM
LIarom no BpeMeHu (cMm. Huxe). Mpwu
TaKOW perynvpoBke 3HavYeHus
nocrnegHee nepefaHHoe 3HayYeHne
COXpaHseTCs B NaMSATH.

OT0T napameTp onpeaenser,
BO3MOXHa N perynnpoBKa 3Ha4YeHus.
Tonbko npu 3Ha4YeHUn napameTpa
"Wert senden bei = steigender Flanke
(Taster als SchlieRer)" «3HaveHune
nepecblnaeTcsd Npy = NMKe umnyrnbca
(BbIKNIOYATEND B KayecTBe
nepeknoyartens)» n "Wert senden

bei = fallender Flanke (Taster als
Offner)" «3Ha4yeHne nepeckinaeTcst
npu = cnage umnyrnbca (BblknioyaTens
B KayecTBe pasmblkaTens)»!

Zeit zwischen zwei
Telegrammen

Basis

Bpemsa mexay oByms
Tenerpammamm
Bbasnc

130 mc
260 mc
520 mc

1c

BpemeHHow 6a3uc onsa spemeHun
MeXay LMKNMYEeCKUMM Tenerpammamu
npu perynnupoBaHUn 3HaYeHUS.

Tonbko Npu ycTaHOBNEHHOM

napametpe "Verstellung Uber lange
Betatigung? = JA" «perynunpoBka c
NOMOLLLIO A0Nroro Haxkatus = JA»!

1068-00 ctp. 34/64
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Cucrtema instabus EIB

OaTtuunk

I~ Eingang 1 Bxog 1

Wertgeberfunktion = "Dimmwertgeber" ®yHkuLmMa faTumka = «4aT4MK 3HAYEHUA ANs gumMMepar

Zeit zwischen zwei
Telegrammen

Faktor (3...127)
Bpems mexay aByms
TenerpaMmamu
dakTop (3...127)

3 po 127 (no ymonyaHuio 3)

BpemeHHowm 6asnc onsa BpemeHm
MeXay LUKIMYecKMMmM Tenerpammamm
npu perynnupoBaHnm 3Ha4YeHus.

Tonbko npu ycTaHOBNEHHOM

napameTtpe "Verstellung Uber lange
Betatigung? = JA" «perynupoeka c
MOMOLLbI A0Mroro HaxaTtus = JA»!

Bpems = 6asnc x akTop

MpeaycTaHOBMNEHHO:
520 Mmc x3=1,56 ¢

Schrittweite (1...10)
WwnpwuHa wara (1...10)

10010 (no ymonyanwutio 10)

LUI/Ipl/IHa wara gna ysenmveHuna nnn
YMEHbLUEHNA YCTaHOBIIEHHOIO
3Ha4YeHnA Npu OoJIroM HaXXaTuw.

napametpe "Verstellung Uber lange
Betatigung? = JA" «perynupoBka c
MOMOLLbI A0Mroro HaxaTtus = JA»!

AuvmMepay

(] Eingang 1, Sperren (nur bei "Voller Zugriff" und Wertgeberfunktion = "Dimmwertgeber")
Bxog 1, 6rnokmpoBka (TONbKO Npu «MOSTHOM BblGope» 1 doyHKUMM BXxoda 1 = «4aTymk 3Ha4YeHnsa ang

Sperrfunktion
DyHKUNS BITOKMPOBKM

freigegeben
cBoboaHO

gesperrt
OGNIOKMpPOBaHO

DYHKUMS BITOKMPOBKN MOXET UMETb
3Ha4yeHune cBobOaHO Mnu
6roknpoBaHo.

Polaritat Sperrobjekt
MonsipHocTb 06bekTa
GrTOKMPOBKM

Sperren =1 (Freigabe = 0)
6nokupoBaHo = 1 (ceo6ogHo = 0)
Sperren = 0 (Freigabe = 1)
6roknposaHo = 0 (cBobogHo = 1)

OTOT NnapamMeTp ycTaHaBnNMBaeT
NONSAPHOCTb 06BbEKTA BOKUPOBKM.

Verhalten zu Beginn der
Sperrung

MNoBegeHue npu Havane
BGrOKMPOBKU

OTOT napameTp onpeaensieT peakuuto,
KOTOpasi BbINOMHSAETCS Npu Havarne
GrOKMPOBKM.

keine Reaktion
peakuusa oTcyTCcTBYeT

Mpu Takon ycTaHoBKe NapameTpa
peakunst OTCYyTCTBYeT.

o cocTosiHuto Ha 04/02

BO3MOXHbBIN TeXHNYECKUEe U3MEHEHUSA

GIRA
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Cucrtema instabus EIB

haTtuunk

/] Eingang 1, Sperren (nur bei "Voller Zugriff' und Wertgeberfunktion = "Dimmwertgeber")
Bxoa 1, 6rnokmpoBka (TONbKO Npu «MosTHOM BblGope» 1 yHKUuKM Bxoda 1 = «gaTumKk 3Ha4YeHnsa ans

auMmMepar

Reaktion wie steigende Flanke
peakums Kak Nnpy nuke nmnynosca

Reaktion wie fallende Flanke
peakumus Kak npu cnage umnynbca

aktuellen Eingangszustand senden
nepecblnaeTcs TeKyLlee COCTosHME
BxoAa

lNepecbinaetcsa 3HadYeHune ¢
napameTpamMu, yCTaHOBIIEHHbIMU MPK
nuKe nMmnynbca.

Tonbko npu 3Ha4YeHUn napameTpa
"Wert senden bei = steigender Flanke
(Taster als Schliel3er)" «3Ha4yeHune
nepecblnaeTcsa Npy = NuMKe UMnynbca
(BbIKNIOYATEND B KayecTBe
3ambikaTens)» n "Wert senden

bei = steigender und fallender Flanke
(Schalter)" «3HauyeHne nepeckinaeTcs
npuv = Nuke N cnage umnynosca
(nepekrntovartens)»!

Mepecbinaetcs 3Ha4yeHue ¢
napameTpamu, yCTaHOBMEHHbIMU NP
crnaze vMnynbca.

Tonbko Npu 3Ha4YeHUn napameTpa
"Wert senden bei = fallender Flanke
(Taster als Offner)" «3HauyeHue
nepecbinaeTcsa Npu = cnage nMmnynbca
(BbIKMIOYaTEND B KaYecTBe
pa3mMbikaTens)» n "Wert senden

bei = steigender und fallender Flanke
(Schalter)" «3HayeHne nepeckbinaeTcs
npuv = Nuke 1 cnage umnynsca
(nepekrntovaTtens)»!

ﬂeperlnaeTCH TeKylulee CoOCToAHune
BXOo4a B COOTBETCTBUN C
YCTaHOBJ1€EHHBbIMU NapamMeTpamMun Oon4
NnKa 1 cnaga nvnynbca.

Tonbko npu 3Ha4YeHUn napameTpa
"Wert senden bei = steigender und
fallender Flanke (Schalter)" «3Ha4yeHune
nepecblniaeTca npu = nnuke n cnage
nMnyneca (nepeknodartens)»!
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Cucrtema instabus EIB

OaTtuunk

(] Eingang 1, Sperren (nur bei "Voller Zugriff" und Wertgeberfunktion = "Dimmwertgeber")
Bxog 1, 6rnokmpoBka (TONbKO Npu «MOSTHOM BbiGope» 1 doyHKUMM BXxoda 1 = «4aTymk 3Ha4YeHnsa ang

avMmMepar)
Verhalten am Ende der OTOT NnapameTp onpeaenseT peakuuto
Sperrung Ha OKOH4YaHue OrIOKMPOBKM.

[MoBeaeHue nNpu OKOHYaHWUM
6110KMPOBKK

keine Reaktion
peakuus oTcyTCcTBYeT

Reaktion wie steigende Flanke
peakuusi Kak npv nuke nmnynsca

Reaktion wie fallende Flanke
peakuus Kak npu cnage umnynbca

aktuellen Eingangszustand senden
nepechblyika TekyLlero CoCtoaHuA
BXoda

Mpwn Takon ycTaHOBKE peakLms
OTCYTCTBYET.

I'IeperlnaeTcsl 3Ha4yeHne C
napamMmeTpamMiu, yCTaHOBJI€HHbIMU NMPU
nnMKe nmnyrnbca.

Tonbko npu 3Ha4yeHUn napameTpa
"Wert senden bei = steigender Flanke
(Taster als SchlieRer)" «3Ha4eHne
nepecbinaeTcs Npy = NyMKe Umnynbca
(BbIKNIOYATENDb B KayecTBe
3ambikatend)» n "Wert senden

bei = steigender und fallender Flanke
(Schalter)" «3Ha4eHne nepecbinaeTcs
npv = NUKe 1 cnage umnyrnbca
(nepekntovartens)»!

lMepecbinaeTcsa 3HavYeHne
napameTpamu, yCTaHOBIEHHbIMU MpU
crnage umnynbca.

Tonbko npu 3Ha4YeHUn napameTpa
"Wert senden bei = fallender Flanke
(Taster als Offner)" «3Ha4YeHne
nepecsinaeTca nNpy = cnage uMmnynbsca
(BbIKNIOYATENDb B KayecTBe
pa3mbikatens)» n "Wert senden

bei = steigender und fallender Flanke
(Schalter)" «3HaueHne nepecbinaeTcs
npu = NUKe 1 cnage umnynbsca
(nepekntodaTens)»!

MepecbinaeTcs TeKyLlee CoCTosHMe
BXO/la B COOTBETCTBUM C
yCTaHOBMNEHHLIMU NapameTpamMu Ans
nuKa 1 cnaga uMnynsca.

Tonbko Npu 3Ha4YeHUn napameTpa
"Wert senden bei = steigender und
fallender Flanke (Schalter)" «3Ha4yeHune
nepecbinaeTcs Npy = nNuke n cnage
uMmnyrnbca (nepeknoyaTtens)»!

o cocTosiHuto Ha 04/02

BO3MOXHbBIN TeXHNYECKUEe U3MEHEHUSA
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Cucrtema instabus EIB

haTtuunk

I~ Eingang 1 Bxog 1

Wertgeberfunktion = "Lichtszenennebenstelle ohne Speicherfunktion"
PyHKUMA faTyMKa = «JONOMHUTENBHOE YCTPOUCTBO CBETOBLIX CLieH 6e3 pyHKLMM coXxpaHeHNs»

Lichtszenennummer senden
bei

MNepepaya Homepa
CBETOBOW CLEHBbI

steigender Flanke (Taster als
SchlieBer)

NYK UMNynbca (BbiKno4vaTernb B
KavyecTBe 3aMblKaTens)»

fallender Flanke (Taster als Offner)
cnag vmnynbca (BblknovaTenb B
KayecTBe pasMbikaTens)

steigender und fallender Flanke
(Schalter)

NYK U cnNag umnynbca
(nepekntovaTens)

OnpenensieT UMNynbc, HA4YMHaOLLNIA
pabory.

Lichtszene bei steigender
Flanke

(1...127)

CeeToOBas cueHa npu nuke
nMnynbca

(1...127)

100 127 (no ymonyaHumio 1)

Onpe,qenﬂeT CBETOBYHIO CUEHY,
KOTOpasa nepecbliaeTcad npu nmke
nMnynbca.

Tonbko Npu 3Ha4YeHny napameTpa
"Lichtszenennummer senden

bei = steigender Flanke (Taster als
Schlieler)" «Homep cBeTOBOM CLEHbI
nepecblnaeTcsa Npy = NMKe UMnyrnbca
(BbIKNIOYATEND B KayecTBe
3ambikaTtend)» u "Wert senden

bei = steigender und fallender Flanke
(Schalter)" «3Ha4yeHne nepecbinaeTtcs
npu = Nuke 1 cnage uMnynbca
(nepekntovatens)y!

Lichtszene bei fallender
Flanke

(1...127)

CeeToBas cueHa npu cnage
nmnynsca

(1...127)

1no 127 (no ymonuyanuio 1)

Onpepenser CBETOBYIO CLUEHY,
KOTOpasd nepecblfiaetcd npun cnage
mnMvnynbca.

Tonbko Npu 3Ha4YeHny napameTpa
"Lichtszenennummer senden

bei = fallender Flanke (Taster als
Offner)" «Homep cBeTOBON CLiEHbI
nepecsinaeTcsa npu = cnage uMmnynbca
(BbIKMOYaTENDb B Ka4YecTBe
pa3mMbikatens)» n "Wert senden

bei = steigender und fallender Flanke
(Schalter)" «3HauyeHune nepeckinaetcs
npu = Nuke 1 cnage UMnynbca
(nepekntodatens)y!
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Cucrtema instabus EIB

OaTtuunk

I~ Eingang 1 Bxog 1

Wertgeberfunktion = "Lichtszenennebenstelle ohne Speicherfunktion"
PyYHKUMSA AATYMKA = «AONONHUTENbHOE YCTPONCTBO CBETOBLIX CLEH 6e3 PYHKLIMM COXPaHEHNS»

Verhalten bei
Busspannungswiederkehr
MoBeneHune npu
BO3BpaLUEHUN NMUTaHNA Ha
LUNHe

keine Reaktion
peakuus oTcyTCcTBYeT

Reaktion wie steigende Flanke
peakuusi Kak npv nuke nmnynsca

Reaktion wie fallende Flanke
peakuus Kak npu cnage umnynbca

aktuellen Eingangszustand senden
nepecblnaeTcy TeKyLlee CoOCTosHMe
BxoAa

MOo>XHO YCTaHOBWUTb peakLuto Npu
BO3BpALLEHUN NUTaHNA Ha LUMHE.
Ecnu yctaHoBneHa 3agep:kka nocre
BO3BpaLLEHUs] NMUTaHNs Ha LIVHE, TO
yCTaHOBJIEHHAs 3TUM NapamMeTpoM
peakuns 6yaeT BbIMOSTHEHA TOMbKO
rocrie Toro, Kak 3aKOHYMTCS BpeMms
3aEPXKKN.

Mpwn Takon ycTaHOBKE peakLums
OTCYTCTBYET.

I'IeperlnaeTc;l cBeToBas CcueHa C
napamMmeTpamMiu, yCTaHOBJI€HHbIMU NMPU
nnMKe nMmnyrnbca.

Tonbko npu 3Ha4yeHUn napameTpa
"Lichtszenennummer senden

bei = steigender Flanke (Taster als
SchlieRer)" «HoOMep CBETOBOW CLEHbI
nepecblnaeTcs Npy = N1MKe umnynbca
(BbIKNIOYATENDb B KayecTBe
3amblkatens)» u "Lichtszenennummer
senden bei = steigender und fallender
Flanke (Schalter)" «<Homep cBeToBOMI
CLIEHbI MEPECHINAeTcsa Npu = NMUKe U
cnage nMmnynbca (nepeknoyaTenb)»!

MepecbinaeTcs cBeTOBas CLeHa C
napameTpamu, yCTaHOBEHHbIMW NpuU
crnage umnynbca.

Tonbko npu 3HaYeHUn napameTpa
"Lichtszenennummer senden

bei = fallender Flanke (Taster als Off-
ner)" «kHOMep CBETOBOW CLIEHbI
nepecoinaeTca npu = cnage uMmnynsca
(BbIKMHOYaTEND B KAa4YeCcTBE
pasmbIKaTens)» n
"Lichtszenennummer senden

bei = steigender und fallender Flanke
(Schalter)" «Homep cBeTOBON CLiEHbI
nepecbinaeTca nNpu = nuke n cnage
uMnynbeca (nepeknoyatens)»!

I'IeperlnaeTCH TeKyLliee CoCToAaHune
BXoda B COOTBETCTBUM C
YCTaHOBJIEHHbIMU NapamMeTpamMun On4
NnuKa n cnaga nMmnyrnbca.

Tonbko npu 3Ha4yeHnn napameTpa
"Lichtszenennummer senden

bei = steigender und fallender Flanke
(Schalter)" «Homep cBeTOBON CLiEHbI
nepecobliaeTca npun = nuke n cnage
umnyneca (nepeknoyarterns)»!

o cocTosiHuto Ha 04/02
BO3MOXHEIN TEXHUYECKNE N3MEHEHWS

GIRA

1068-00 cTp. 39/64



Cucrtema instabus EIB

haTtuunk
/] Eingang 1, Sperren
(nur bei "Voller Zugriff" und Wertgeberfunktion = "Lichtszenennebenstelle ohne Speicherfunktion™)
Bxoa 1, 6nokupoBka
(TOnbKO NpY «NOMHOM BblIGOpe» U PyHKUMM AaTymKa = AOMOMHUTENBHOE YCTPOUCTBO 6e3 yHKLUUN
COXpaHeHus)
Sperrfunktion freigegeben DyHKLMA BITOKMPOBKN MOXET UMETH
DyHKLMA BITOKNPOBKU cBOoOOAHO 3Ha4eHue cBobogHO Unn
©GrokMpoBaHo.
gesperrt
6nokupoBaHo
Polaritat Sperrobjekt Sperren = 1 (Freigabe = 0) OTOT NapameTp ycTaHaBnusaeT
MongapHocTb o6bekTa 6nokupoBaHo = 1 (cBo6ogHo = 0) | NonsApHOCTb 06bEKTa BNOKMPOBKM.
Gnokuposkm Sperren = 0 (Freigabe = 1)
6nokuposaHo = 0 (cBobogHo = 1)
1068-00 cTp. 40/64 Mo cocTosHuto Ha 04/02

G I RA BO3MOXHbBIN TeXHNYECKUE U3MEHEHUSA



Cucrtema instabus EIB

OaTtuunk

= Eingang 1, Sperren

Bxoa 1, 6nokuposka

(nur bei "Voller Zugriff" und Wertgeberfunktion = "Lichtszenennebenstelle ohne Speicherfunktion")

(TOnbKO NpuU «NOMHOM BbliGope» U PyHKUMKM AaTymKa = AONONHUTENBHOE YCTPOUCTBO 6e3 dyHKLUUK

MoBeaeHwe npu Havane
ONOKMPOBKM

COXpaHeHus)
Verhalten zu Beginn der OTOT NnapameTp onpenensieT peakumto,
Sperrung KOTopas BbIMOSHAETCSA NpU Havane

keine Reaktion
peakuusa oTcyTcTBYyeT

Reaktion wie steigende Flanke
peakuua Kak npu nmke nMmnynbca

Reaktion wie fallende Flanke
peakuus Kak npu cnage umnynsca

aktuellen Eingangszustand senden
nepecbinaeTcs TeKyLlee CoOCTosHVe
BXoAa

ONOKNPOBKM.

Mpu Takon ycTaHoOBKe nNapameTpa
peakuust OTCyTCTBYET.

lMepecbinaeTcsa 3Ha4yeHue ¢
napameTpamMu, yCTaHOBNEHHbIMU Npn
nnKe nMmnyrnbca.

Tonbko Npu 3Ha4YeHUn napameTpa
"Wert senden bei = steigender Flanke
(Taster als SchlielRer)" «3HaveHue
nepecbinaeTcs nNpu = nNuke nMnynsca
(BbIKMIOYaTENDb B Ka4yecTBe
3amblkaTens)» u "Wert senden

bei = steigender und fallender Flanke
(Schalter)" «3HaueHne nepeckinaeTcs
npu = NuKe 1 cnage umnynbsca
(nepekntovaTtens)»!

MepeckbinaeTcsa 3HavyeHue ¢
napameTpamu, yCTaHOBMNEHHbLIMU NpU
cnage nMmnynbsca.

TonbKko Npu 3Ha4YeHUn NapameTpa
"Wert senden bei = fallender Flanke
(Taster als Offner)" «3HaueHne
nepecbinaeTcsa nNpu = cnage uMnynbca
(BbIKIIOYaTEND B KA4YeCTBE
pa3mblkatens)» un "Wert senden

bei = steigender und fallender Flanke
(Schalter)" «3HauyeHne nepeckbinaeTcs
npv = NUKe 1 cnage umnynsca
(nepekntovaTens)»!

I'IeperlnaeTc;l TeKylwiee CoCToAaHmne
BXo4a B COOTBETCTBUM C
YCTaHOBJ1€HHbIMW NapaMeTpamMn and
NnKa n cnaga nMmnyrnbca.

Tonbko Npu 3Ha4YeHUn napameTpa
"Wert senden bei = steigender und
fallender Flanke (Schalter)" «3HauyeHue
nepecbinaeTcs nNpu = nuke n cnage
umnynsca (nepeknoyartens)»!

Verhalten am Ende der
Sperrung

lMoBegeHne Npu OKOHYaHUU
OrOKMPOBKU

OT0T NnapameTp onpeaensdeT peakuuto
Ha OKOH4YaHue 6ﬂOKMpOBKM.

o cocTosiHuto Ha 04/02
BO3MOXHEIN TEXHUYECKNE N3MEHEHWS

GIRA

1068-00 cTp. 41/64



Cucrtema instabus EIB

haTtuunk

] Eingang 1, Sperren
(nur bei "Voller Zugriff" und Wertgeberfunktion = "Lichtszenennebenstelle ohne Speicherfunktion")
Bxoa 1, 6rnokmpoBka
(TONbKO MpK «MNOSTHOM Bblbope» 1 PyHKUMM AaTymKa = OMNOMHUTENbHOE YCTPOMCTBO 6e3 pyHKumnn
COXpaHeHus)

keine Reaktion Mpu Takon ycTaHOBKE peakums
peakuus oTcyTcTByeT OTCyTCTBYET.

Reaktion wie steigende Flanke MepecbinaeTcsa 3HavYeHne ¢
peakumsi Kak npuv nuke nmnynsca napamMeTpamu, yCTaHOBIEHHbIMU NpU
nuke nMmnynsca.

Tonbko Npu 3Ha4yeHnn napameTpa
"Wert senden bei = steigender Flanke
(Taster als SchlieRRer)" «3Ha4yeHne
nepecbinaeTcs Npy = nNMke UMnynbsca
(BbIKIIOYaTEND B Ka4YeCcTBe
3amblkaTens)» un "Wert senden

bei = steigender und fallender Flanke
(Schalter)" «3HaueHne nepeckbinaeTcs
npv = NUKe 1 cnage umnyrnsca
(nepekrntovaTens)»!

Reaktion wie fallende Flanke Mepeckbinaetcsa 3Ha4YeHne ¢
peakuusi Kak Npv cnage uMmnynbca napamMeTpamu, yCTaHOBIEHHbIMW NpU
crnage umnynbca.

Tonbko Npy 3Ha4YeHn napameTpa
"Wert senden bei = fallender Flanke
(Taster als Offner)" «3HaueHve
nepecbinaeTcs nNpy = cnage uMmnynbca
(BbIKMIOYaTENDb B Ka4YecTBe
pa3mbikatens)» n "Wert senden

bei = steigender und fallender Flanke
(Schalter)" «3Ha4eHune nepecoinaeTcs
npu = NUKe 1 cnage umnynbca
(nepekntovatens)»!

aktuellen Eingangszustand senden | lNepecbinaeTcsa Tekylee CoOCTosHME
nepechbifnka TEKyLLEero COCTOAHMS BXOAa B COOTBETCTBUM C
BXxoda yCTaHOBMNEHHbIMW NapaMeTpamu Ans
nuKa u cnaga nMmnyrnbca.

Tonbko npu 3Ha4YeHUn napameTpa
"Wert senden bei = steigender und
fallender Flanke (Schalter)" «3Ha4eHue
nepecbinaeTcs nNpy = nuke n cnage
umnynbca (nepeknoyaTterns)»!

1068-00 cTp. 42/64 Mo cocTosHuto Ha 04/02

G I RA BO3MOXHbBIN TeXHNYECKUE U3MEHEHUSA



Cucrtema instabus EIB

OaTtuunk

I~ Eingang 1 Bxog 1

Wertgeberfunktion = "Lichtszenennebenstelle mit Speicherfunktion"
PyHKUMSA faTymKa = «JOMOMHUTENbHOE YCTPOMCTBO CBETOBbLIX CLIEH C PYHKLMEN COXpaHeHNs»

Lichtszenennummer senden
bei

lMepenaya Homepa
CBETOBOW CLEHbI

steigender Flanke (Taster als
SchlieRer)

NYK UMnNynbca (Bbikno4yaTens B
KavyecTBe 3aMblKaTens)»

fallender Flanke (Taster als Offner)
cnag vimnynbca (BbIKno4aTens B
KayecTBe pa3mblkaTens)

OnpepnenseT nMnynbc, HA4YMHaOLLNIA
paborTy.

Lichtszene bei steigender
Flanke

(1...127)

CeeToBag cueHa npu nuke
umnynbca

(1...127)

100127 (no ymonuyaHuto 1)

OnpepensieT CBETOBYHO CLIEHY,
KOTOpas nepechIinaeTcs nNpu nuke
umnynbca.

Tonbko npu 3HaYeHUn napameTpa
"Lichtszenennummer senden

bei = steigender Flanke (Taster als
Schliel3er)" «Homep cBeTOBOI CLEHbI
nepecbinaeTcs Npy = nNuke UMnynbsca
(BbIKIIOYaTEND B KAa4YeCcTBe
3amMbikaTens)»!

Lichtszene bei fallender
Flanke

(1...127)

CBeToBad cueHa npu cnage
nmnynbca

(1...127)

1m0 127 (no ymonyaHuto 1)

OnpepnensieT CBETOBYIO CLIEHY,
KOTOpas nepecbinaeTcs npu cnage
uMnynbca.

Tonbko npu 3HaYeHUn napameTpa
"Lichtszenennummer senden

bei = fallender Flanke (Taster als
Offner)" «<Homep cBeTOBON CLEHbI
nepecbinaeTcs nNpy = cnage uMmnynbca
(BbIKIIOYaTEND B KA4YeCTBE
pa3mblkaTensi)»!

Verhalten bei
Busspannungswiederkehr
lMoBegeHne npu
BO3BpaLLEHUN NMUTaHNA Ha
LWnHe

keine Reaktion
peakums oTcyTCcTBYeT

MO>XHO yCTaHOBUTb peakumio npu
BO3BpPALLEHUN NMUTaHNA Ha LUUHE.
Ecnu ycTtaHoBneHa 3agepxka nocne
BO3BpalleHua NnTaHnAa Ha WnHe, To
YCTaHOBJ1EHHAA 3TUM NapamMeTpoMm
peakums OyaeT BbINOMHEHA TOMbKO
nocne Toro, kak 3aKOH4YMUTCS Bpems
3aepPXKKM.

Mpw Takon ycTaHoOBKE peakums
OTCyTCTBYeET.

o cocTosiHuto Ha 04/02

BO3MOXHbBIN TeXHNYECKUEe U3MEHEHUSA

GIRA

1068-00 cTp. 43/64



Cucrtema instabus EIB

haTtuunk

Reaktion wie steigende Flanke
peakums Kak Npy nNuke nmnynosca

MepecbinaeTcs cBeToBas CLeHa ¢
napameTpamu, yCTaHOBIIEHHbIMU Mpu
nuKke UMMynbca.

Tonbko npu 3Ha4YeHUn napameTpa
"Lichtszenennummer senden

bei = steigender Flanke (Taster als
Schliel3er)" «<HOMep CBETOBOW CLEHbI
nepecsinaeTcsa nNpu = nuke nMnynbca
(BbIKNIOYATEND B KayecTBe
3amblkaTensi)»!

/] Eingang 1 Bxog 1

Wertgeberfunktion = "Lichtszenennebenstelle mit Speicherfunktion"
PyHKUMA faTynKa = «JOMONHUTENbHOE YCTPONCTBO CBETOBbIX CLIEH C PYHKUMEN COXPaHEHUS»

Reaktion wie fallende Flanke
peakumsi Kak Npy cnage nMmnynbca

ﬂeperlnaeTCH cBeToBad CueHa C
napameTpamu, yCTaHOBJI€EHHbIMU NPU
cnage nMmnyrnbca.

Tonbko Npu 3HaYeHny napameTpa
"Lichtszenennummer senden

bei = fallender Flanke (Taster als Off-
ner)" «HOMep CBETOBOW CLIEHbI
nepecbinaeTcsa npu = cnage uMmnynbca
(BbIKMIOYaTENDb B Ka4YecTBe
pasMblkaTens)»!

nur Speicherfunktion?
TONbKO (PYHKLUSA
coxpaHeHus?

JA
OA

NEIN
HET

Mo>xHO oTnNpaBuUTbL TeNnerpaMmmy o
coxpaHeHuun 6e3 npeaBapuTENbHOIO
Bbl30Ba CBETOBOW CLIEHbI.

1068-00 c1p. 44/64

GIRA

Mo cocTosiHuio Ha 04/02
BO3MOXHbIi TEXHUYECKME N3MEHEHUS



Cucrtema instabus EIB

OaTtuunk

I~ Eingang 1 Bxog 1

Wertgeberfunktion = "Lichtszenennebenstelle mit Speicherfunktion"
PyHKUMS faTymKa = «JOMOMHUTENbHOE YCTPOMCTBO CBETOBbLIX CLEH C PYHKLMEN COXpaHEeHNs»

Zeit fur lange Betéatigung 130mc ) BpemeHHow 6a3nc ons BpemeHu Aonro
zum Speichern 260 mc 2) Ha)kaTus, 4Tobbl NepecnaTb

Basis 520 mc 3) TenerpaMmy O COXpaHeHuU.

Bpemsa gonroro HaxaTtus 1¢c 4)

ON1s1 COXpaHeHus
basuc

TonbKo Npu 3Ha4YeHUn napameTpa "nur
Speicherfunktion? = NEIN" «Tonbko
dyHKumsa 6noknposkn = HET »!

Bpems = 6asnc x akTop

Zeit fur lange Betéatigung
zum Speichern
Faktor (24...127) '
Faktor (13...127) 2
Faktor (9...127) °
Faktor (4...127) *
BpeMﬂ OOJTroro HaxkaTtuma
ana coxpaHeHunsa
dakTop (24...127)
dakTop (13...127)
dakTop (9...127)
dakTop (4...127)

~— — — ~—

w N
~— — ~— —

N

24 no 127 (no ymonuawwuio 38) ')
13 no 127 (no ymonuanuto 19) %)
9 po 127 (no ymonuaxuto 10) 3)
4 no 127 (no ymonuanmio 5) %)

BpemeHHoW thakTop AN BpemeHu
OOMro Haxatus, 4Tobbl nepecnaTtb
TernerpaMmmy O COXpaHeHuu.

Tonbko npu 3HaYeHUn napameTpa "nur
Speicherfunktion? = NEIN" «Tonbko
PyHKUMA 6nokmpoBkn = HET»!

BpemMs = 6asuc x gaktop

MpenycTaHoOBNEHHO:
520 mcx10=5,2¢c

YkasaHue: guanasoH yCTaHOBKM
dakTopa 3aBUCUT OT YCTAHOBMEHHOIO
6asuca. [NNoaTomy, MOXHO
yCTaHaBNMBaTb UCKMOYUTENBHO
BpemMeHa > 3 c.

/] Eingang 1, Sperren

(nur bei "Voller Zugriff" und Wertgeberfunktion = "Lichtszenennebenstelle mit Speicherfunktion")

Bxopg 1, 6rnokupoBka

(TOrbKO NpU «MOSTHOM BbIGOPE» U PYHKLMM AATYMKA = AOMOSHUTENBHOE YCTPONCTBO C (PYHKLIMEN

COXpaHeHus)

Sperrfunktion
DYHKLUMS BITOKMPOBKU

freigegeben
cBoboaHO

gesperrt
GNIOKMpPOBaHO

DyHKLUMSA BNOKMPOBKN MOXET UMETb
3HaveHne cBoboaHO Unn
GrnokmpoBaHo.

Polaritat Sperrobjekt
MonspHocTb o6bekTa
6r1OKMPOBKU

Sperren = 1 (Freigabe = 0)
6nokupoBaHo = 1 (cBo6ogHo = 0)
Sperren = 0 (Freigabe = 1)
6nokuposaHo = 0 (cBoboagHo = 1)

3TOT napameTp ycraHaBnmeaet
NonsipHOCTb 06beKTa BrIOKMPOBKU.

Verhalten zu Beginn der
Sperrung

lMoBeaeHwe npu Havane
GrOKMPOBKU

OTOT napameTp onpeaenseT peakuuio,
KOTOpasi BbINOMHSAETCS Npu Havarne
GrOKMPOBKMU.

keine Reaktion
peakumsa oTCyTCTByeT

Mpw Takon ycTaHOBKe napameTpa
peakuuns oTCyTCTBYET.

o cocTosiHuto Ha 04/02
BO3MOXHEIN TEXHUYECKNE N3MEHEHWS

1068-00 cTp. 45/64

GIRA



Cucrtema instabus EIB

haTtuunk

(] Eingang 1, Sperren

(nur bei "Voller Zugriff" und Wertgeberfunktion = "Lichtszenennebenstelle mit Speicherfunktion™)

Bxopg 1, 6riokupoBka

(TONbKO NpKM «MOMHOM Bblbope» U PYHKUMM AaTymka = AONOMHUTENBHOE YCTPOMCTBO C DYHKUMEN

COXpaHeHus)

Reaktion wie steigende Flanke
peakums Kak npy nuke nmnynosca

Reaktion wie fallende Flanke
peakumsi Kak npu cnage umnynbca

Mepecbinaetcs 3Ha4yeHue ¢
napameTpamMu, yCTaHOBMNEHHbIMU MpuU
nMke umnynbeca.

Tonbko Npu 3Ha4YeHUN napameTpa
"Wert senden bei = steigender Flanke
(Taster als SchlieRer)" «3Ha4yeHune
nepecbInaeTcsa Npu = NyMke NMMynbca
(BbIKMIOYaTEND B KaYecTBe
3amMbikaTens)»!

lNepecbinaetcsa 3HadYeHune ¢
napameTpamMu, yCTaHOBMNEHHbIMU MpuU
cnage nMmnyrnbca.

Tonbko Npu 3Ha4YeHUN napameTpa
"Wert senden bei = fallender Flanke
(Taster als Offner)" «3HaueHune
nepecblnaeTcs npy = cnage nMnynbca
(BbIKNIOYATEND B KayecTse
pasmMbikaTens)»!

1068-00 cTp. 46/64

GIRA

Mo cocTosiHuio Ha 04/02
BO3MOXHbIi TEXHUYECKME N3MEHEHUS



Cucrtema instabus EIB

OaTtuunk

(] Eingang 1, Sperren
(nur bei "Voller Zugriff" und Wertgeberfunktion = "Lichtszenennebenstelle mit Speicherfunktion™)
Bxog 1, 6rniokupoBka
(TOnbKO NpuW «MNOMHOM BblGOpe» U PyHKUMK aTymKa = AOMOMHUTENBHOE YCTPOUCTBO 6e3 yHKLUN

COXpaHeHus)
Verhalten am Ende der 3T0T NnapameTp onpeaenseT peakuuto
Sperrung Ha OKOHYaHWe BNOKMPOBKN.
[MoBeaeHue nNpu OKOHYaHWUM
GrTOKMPOBKM
keine Reaktion Mpun Takon ycTaHOBKe peakuums
peakuus oTcyTcTByeT OTCYTCTBYET.
Reaktion wie steigende Flanke lMepeckbinaeTcs 3HavyeHue ¢
peakuusi Kak npv nuke nmnynbsca napamMeTpamu, yCTaHOBEHHbIMW NPy

nnKe nMmnyrnbca.

Tonbko Npu 3Ha4YeHUn napameTpa
"Wert senden bei = steigender Flanke
(Taster als SchlieRer)" «3HaveHune
nepecbinaeTcs nNpu = nuke nmnynsca
(BbIKIIOYaTENDb B Ka4YeCcTBe
3amblkaTensi)»!

Reaktion wie fallende Flanke lMepecbinaeTcsa 3Ha4YeHne
peakuusi Kak Npv cnage uMmnynbca napamMeTpamu, yCTaHOBEHHbIMW NpuU
crnage umnynbsca.

Tonbko Npu 3Ha4YeHUn napameTpa
"Wert senden bei = fallender Flanke
(Taster als Offner)" «3HauYeHne
nepecbinaeTcs npy = cnage uMmnynbca
(BbIKNIOYATENDb B KayecTBe
pasmMblkaTerns)»!

I~ Eingang 1 Bxog 1
Wertgeberfunktion = "Temperaturwertgeber" ®yHkuMa gaTtymka = «4aTyvk TemnepaTypbli»

Wert senden bei steigender Flanke (Taster als OnpegenseTt MMNynbC, HAYNHAKLLMN
3Ha4veHue nepecoinaeTcd SchlieRer) pabory.
npu nuKe uMmnyrnbca (BblKniovartenb B

KayecTBe 3aMblKaTens)

fallender Flanke (Taster als Offner)
cnage vMnyrnbca (BblkniovaTens B
KayecTBe pa3mblkaTens)

steigender und fallender Flanke
(Schalter)

nvKe unu cnage umnynbca
(nepekntoyartens)

Mo cocTosHMio Ha 04/02 1068-00 cTp. 47/64

BO3MOXHbBIN TeXHNYECKUEe U3MEHEHUSA G I RA



Cucrtema instabus EIB

haTtuunk

/=] Eingang 1 Bxog 1

Wertgeberfunktion = "Temperaturwertgeber" ®yHKUMA gaTynka = «4aTynK TemnepaTypbi»

Wert bei steigender Flanke | 0 go 40 °C OnpegenseTt nepecbinaemoe
3Ha4veHne npu nuke c warom 1 °C 3Ha4yeHue Temnepartypbl.
nmnynsca (no ymonuyanuto 20 °C)

Tonbko Npu 3Ha4YeHUn napameTpa
"Wert senden bei = steigender Flanke
(Taster als Schliel3er)" »3HaveHne
nepecbinaeTcsa Npu = nNyMke NMnynbca
(BbIKMIOYaTEND B KaYecTBe
3amblkaTens)» n "Wert senden

bei = steigender und fallender Flanke
(Schalter)" «3HauyeHne nepeckbinaeTcs
npuv = Nuke 1 cnage umnynsca
(nepekrntodaTtens)»!

Wert bei fallender Flanke 0po40-°C OnpepgenseTt nepecbinaemoe
3HaueHue npu cnage c warom 1 °C (no ymonyaHuo 3HayeHne TemnepaTypbl.

nmnynsca 18 °C)
Tonbko Npu 3HaYeHUn napameTpa

"Wert senden bei = fallender Flanke
(Taster als Offner)" »3HadeHue
nepecbinaeTcsa Npu = cnage nMmnynbca
(BbIKMIOYaTENDb B KaYecTBe
pa3mMbikaTens)» n "Wert senden

bei = steigender und fallender Flanke
(Schalter)" «3HavyeHue nepecbinaeTcs
npu = Nuke 1 cnage UMnynbca
(nepekrntodaTtens)»!

1068-00 cTp. 48/64 Mo cocTosHuto Ha 04/02

G I RA BO3MOXHbBIN TeXHNYECKUE U3MEHEHUSA



Cucrtema instabus EIB

OaTtuunk

I~ Eingang 1 Bxog 1

Wertgeberfunktion = "Temperaturwertgeber" ®yHkUMA AaTtynka = «4aTynK TeMnepaTypbl»

Verhalten bei
Busspannungswiederkehr
MoBeaeHune npu
BO3BpaLUEHUN MUTaHNA Ha
LMHe

keine Reaktion
peakuus oTcyTcTBYeT

Reaktion wie steigende Flanke
peakuusi Kak npv nuke nmnynsca

Reaktion wie fallende Flanke
peakuusi Kak Npu cnage umnynbca

aktuellen Eingangszustand senden
nepecobinaeTcst TekyLlee CoCTosHue
BXoAa

MOo>XHO YCTaHOBWUTb peakLuto Npu
BO3BpAaLLEHUN NUTaHNA Ha LUMHE.
Ecnu yctaHoBneHa 3agep:kka nocre
BO3BpaLLEHUS NMUTaHNs Ha LIVHE, TO
yCTaHOBIEHHAs 3TUM NapamMeTpoM
peakuns 6yaeT BbINOSHEHA TOMbKO
rocrie Toro, Kak 3aKOHYMTCS BpeMmst
3a[epKKN.

Mpwn Takon ycTaHOBKE peakLms
OTCYTCTBYET.

I'IeperlnaeTcsl 3Ha4YeHne C
napamMmeTpamMiu, yCTaHOBJI€HHbIMU NMPU
NUKe nMmnyrbca.

Tonbko Npy 3Ha4YeHn napameTpa
"Wert senden bei = steigender Flanke
(Taster als SchlieRRer)" «3Ha4eHne
nepecbinaeTcs nNpy = nNuke UMnynsca
(BbIKMIOYaTEND B Ka4YecTBe
3ambikatend)» n "Wert senden

bei = steigender und fallender Flanke
(Schalter)" «3Ha4eHune nepecoinaeTcs
npu = NUKe 1 cnage umnynbca
(nepekntovatens)»!

lMepecbinaeTcsa 3Ha4YeHne
napamMeTpamu, yCTaHOBEHHbIMW NpuU
crnage umnynbsca.

Tonbko npu 3Ha4YeHUn napameTpa
"Wert senden bei = fallender Flanke
(Taster als Offner)" «3Ha4YeHne
nepecsinaeTca nNpy = cnage uMmnynbsca
(BbIKITIOYaTENDb B Ka4YecTBe
pa3mbikatens)» n "Wert senden

bei = steigender und fallender Flanke
(Schalter)" «3HayeHne nepecbinaeTcs
npv = NUKe 1 cnage umnyrnbsca
(nepekntovartens)»!

MepecbinaeTcs TeKyLlee CoCcTosHMe
BXO/la B COOTBETCTBUM C
yCTaHOBMNEHHLIMU NapameTpamMu Ans
nuKa 1 cnaga uMnynsca.

Tonbko Npu 3Ha4YeHUn napameTpa
"Wert senden bei = steigender und
fallender Flanke (Schalter)" «3Ha4eHune
nepecbinaeTcs Npy = Nuke n cnage
uMmnyrnbca (nepeknoyaTtens)»!

o cocTosiHuto Ha 04/02
BO3MOXHEIN TEXHUYECKNE N3MEHEHWS

GIRA

1068-00 cTp. 49/64



Cucrtema instabus EIB

haTtuunk

/=] Eingang 1 Bxog 1

Wertgeberfunktion = "Temperaturwertgeber" ®yHKUMA gaTynka = «4aTynK TemnepaTypbi»

Verstellung Uber lange
Betatigung?
PerynupoBka ¢ nomoLLbio
[ONroro Haxatma?

JA
OA

NEIN
HET

Mpun gonrom HaxaTum (< 5 ) TekyLlee
3HayYeHne MoXeT ObiTb YMEHbLLEHO
NN YBENUYEHO U LIMKINYECKN
nepecbiNaTbCsi C yCTaHOBEHHbIM
LIarom no BpeMeHu (cMm. Huxe). Mpwu
TaKOW perynvpoBke 3HavYeHus
nocrnegHee nepefaHHoe 3HayYeHne
COXpaHseTCs B NaMSATH.

OT0T napameTp onpeaenser,
BO3MOXHa N perynnpoBKa 3Ha4YeHus.
Tonbko npu 3Ha4YeHUn napameTpa
"Wert senden bei = steigender Flanke
(Taster als Schlie3er)" «3HavyeHune
nepecblnaeTcsd Npy = NMKe umnyrnbca
(BbIKNIOYATEND B KayecTBe
nepeknoyartens)» n "Wert senden

bei = fallender Flanke (Taster als
Offner)" «3Ha4yeHne nepeckinaeTcst
npu = cnage umnyrnbca (BblknioyaTens
B KayecTBe pasmblkaTens)»!

1068-00 ctp. 50/64

GIRA

Mo cocTosiHuio Ha 04/02
BO3MOXHbIi TEXHUYECKME N3MEHEHUS



Cucrtema instabus EIB

OaTtuunk

I~ Eingang 1 Bxog 1

Wertgeberfunktion = "Temperaturwertgeber" ®yHkUMA aaTtymka = «4aTynK TemMnepaTypbli»

Zeit zwischen zwei
Telegrammen

Basis

Bpems mexay aByms
TenerpaMmmamu
basunc

130 mc
260 mc
520 mc
1c

BpemeHHowm 6asnc onsa BpemeHm
MeXay LUKIMYecKMMmM Tenerpammamm
npu perynnpoBaHnm 3Ha4YeHus.

Tonbko npu ycTaHOBNEHHOM

napameTtpe "Verstellung Uber lange
Betatigung? = JA" «perynupoeka c
MOMOLLbI A0Mroro HaxaTtus = JA»!

Bpems = 6asnc x gakTop

Zeit zwischen zwei
Telegrammen

Faktor (3...127)
Bpems mexay aAsyms
TenerpaMmamm
dakTop (3...127)

3 00127 (no ymonyaHuio 3)

BpemeHHown Basnc onsa spemeHm
MeXAy LMKIMYEeCKMMU TererpammamMm
npu perynnpoBaHnm 3Ha4YeHus.

Tonbko Npu ycTaHOBNEHHOM

napametpe "Verstellung Uber lange
Betatigung? = JA" «perynupoBka c
NOMOLLIbIO Aonroro Haxatus = JA»!

Bpems = 6a3nc x pakTop

MpenycTaHoOBNEHHO:
520 mc x3=1,56 ¢

Schrittweite
LWvpuHa wara

UJVIpI/IHa wara gna ymeHbLlieHunsa
YCTaHOBJ1IEHHOIO 3Ha4YeHuA nNpu
OOJTTOM HaXXaTuu.

/] Eingang 1, Sperren (nur bei "Voller Zugriff" und Wertgeberfunkt
Bxoa 1, 6nokvMpoBKa (TOMbKO NpU «NOMHOM BblOope» 1 YHKUMM AaTymKa = «4aT4yuK TemnepaTyphbly)

ion = "Temperaturwertgeber")

Sperrfunktion
PyHKUNS BITOKMPOBKM

freigegeben
cBoboaHo

gesperrt
6noKnpoBaHo

PyHKUNST BITOKMPOBKU MOXET UMETH
3Ha4yeHne cBoboaHO Unn
GroknpoBaHo.

Polaritat Sperrobjekt
MonsipHocTb 06beKTa
BGrOKMPOBKU

Sperren =1 (Freigabe = 0)
6nokupoBaHo = 1 (cBo6oaHo = 0)
Sperren = 0 (Freigabe = 1)
6nokuposaHo = 0 (cBob6ogHo = 1)

OTOT napameTp ycTaHaBnMBaeT
NONSIPHOCTb 06BbEKTA BOKMPOBKM.

Verhalten zu Beginn der
Sperrung

MoBeneHwe npu Havane
GrTOKMPOBKM

OTOT NapameTp onpeaensieT peakuuio,
KOTOpas BbINOMHAETCH NpW Havarne
BrOKMPOBKM.

keine Reaktion
peakuusa oTCyTCTBYeT

Mpu Takon ycTaHOBKe napameTtpa
peakuus OTCyTCTBYET.

o cocTosiHuto Ha 04/02
BO3MOXHEIN TEXHUYECKNE N3MEHEHWS

GIRA

1068-00 cTp. 51/64



Cucrtema instabus EIB

haTtuunk

/] Eingang 1, Sperren (nur bei "Voller Zugriff" und Wertgeberfunktion = "Temperaturwertgeber")
Bxopg 1, 6rok1poBKa (TONbKO MpY «NOMHOM BbliGope» U OyHKUMM gaTymka = «4aTyuK TeMnepaTypbi»)

Reaktion wie steigende Flanke
peakums Kak Nnpy nuke nmnynosca

Reaktion wie fallende Flanke
peakumsi Kak npu cnage umnynbca

aktuellen Eingangszustand senden
nepecbinaeTcs TeKyLlee COCTosHMe
BxoAa

lNepecbinaetcsa 3HadYeHune ¢
napameTpamu, yCTaHOBIIEHHbIMU MPK
nvke nMmnynbeca.

Tonbko npu 3Ha4YeHUn napameTpa
"Wert senden bei = steigender Flanke
(Taster als Schliel3er)" «3HavyeHne
nepecblnaeTcsa Npy = NuMKe UMnynbca
(BbIKNIOYATEND B KayecTBe
3amblkaTtend)» u "Wert senden

bei = steigender und fallender Flanke
(Schalter)" «3HaueHne nepeckinaeTcs
npuv = NUke N cnage umnynosca
(nepekrntovartens)»!

Mepecbinaetcs 3Ha4yeHue ¢
napameTpamMu, yCTaHOBMNEHHbIMU MpuU
nMke umnynbca.

TonbKo Npu 3Ha4YeHUN nNapameTpa
"Wert senden bei = fallender Flanke
(Taster als Offner)" «3HauyeHne
nepecbinaeTcsa npu = cnage nMmnynbca
(BbIKMIOYaTEND B KaYecTBe
pa3mblkaTens)» un "Wert senden

bei = steigender und fallender Flanke
(Schalter)" «3HauyeHne nepeckbinaeTcs
npuv = Nuke N cnage umnynsca
(nepekrntodatens)»!

I'IeperlnaeTCH TeKylliee CoOCToAHune
BXo4a B COOTBETCTBUN C
YCTaHOBJ1€EHHbIMU NapamMeTpamMun Oon4
NuKa n cnaga nMvnyrnbca.

Tonbko Npy 3Ha4YeHny napameTpa
"Wert senden bei = steigender und
fallender Flanke (Schalter)" «3HaueHve
nepechbIinaeTcsa Npu = nNuke 1 cnage
nmnynsca (nepekntodartens)y!

1068-00 ctp. 52/64

GIRA

Mo cocTosiHuio Ha 04/02
BO3MOXHbIi TEXHUYECKME N3MEHEHUS



Cucrtema instabus EIB

OaTtuunk

(] Eingang 1, Sperren (nur bei "Voller Zugriff" und Wertgeberfunktion = "Temperaturwertgeber")
Bxog 1, 6rnokmpoBka (TONbKO Npy «MOJTHOM BbIGope» M OYHKLUMM AaTymKa = «gaTymK TEMNepaTypbi»)

Verhalten am Ende der
Sperrung

MNoBeaeHne npu OKOHYaHUN
6110KNPOBKK

keine Reaktion
peakuus oTcyTCcTBYeT

Reaktion wie steigende Flanke
peakuusi Kak npv nuke nmnynsca

Reaktion wie fallende Flanke
peakuusi Kak Npu cnage umnynbca

aktuellen Eingangszustand senden
nepechblyika Tekylero CoCTtoaHuA
BXoAa

OTOT napameTp onpeaensieT peakuuo
Ha OKOH4YaHue OrIOKMPOBKM.

Mpu Takon ycTaHOBKE peakLms
OTCYTCTBYET.

I'IeperlnaeTcsl 3Ha4yeHne C
napamMmeTpamMiu, yCTaHOBJI€EHHbIMU NMPU
N1Ke nMmnyrbca.

Tonbko Npy 3Ha4YeHnn napameTpa
"Wert senden bei = steigender Flanke
(Taster als SchlieRer)" «3Ha4eHne
nepecbinaeTcs Npu = nNuke UMnynsca
(BbIKMIOYaTEND B Ka4YecTBe
3ambikatend)» n "Wert senden

bei = steigender und fallender Flanke
(Schalter)" «3Ha4eHune nepecoinaeTca
npu = NUKe 1 cnage umnynbca
(nepekntoyaTens)»!

lMepecbinaeTcsa 3Ha4YeHne
napamMeTpamu, yCTaHOBEHHbIMW NpuU
nuKe nMmnyrnbca.

Tonbko npu 3Ha4YeHUn napameTpa
"Wert senden bei = fallender Flanke
(Taster als Offner)" «3Ha4YeHne
nepecsinaeTca nNpy = cnage uMmnynbsca
(BbIKITIOYaTEND B Ka4YecTBe
pa3mbikatens)» n "Wert senden

bei = steigender und fallender Flanke
(Schalter)" «3HaueHne nepecbinaeTcs
npv = NUKe 1 cnage umnyrnbsca
(nepekntovartens)»!

MepecbinaeTcs TeKyLlee CoCTosHMe
BXO/la B COOTBETCTBUM C
YCTaHOBJ1EHHbIMU NapamMeTpamMun ond
nuKa 1 cnaga uMnynsca.

Tonbko Npu 3Ha4YeHUn napameTpa
"Wert senden bei = steigender und
fallender Flanke (Schalter)" «3Ha4yeHune
nepecbinaeTcs Npy = nNuke n cnage
uMmnyrnbca (nepeknoyatens)»!

o cocTosiHuto Ha 04/02

BO3MOXHbBIN TeXHNYECKUEe U3MEHEHUSA

GIRA

1068-00 cTp. 53/64



Cucrtema instabus EIB

haTtuunk

I~ Eingang 1 Bxog 1

Wertgeberfunktion = "Helligkeitswertgeber" ®yHkUMA gatymka = «4aTymK SpKOCTU»

Wert senden bei
3HauyeHne nepecobinaeTcs
npu

steigender Flanke (Taster als
SchlieBer)

nvKe uMmnynbca (Bblknoyarenb B
KavyecTBe 3aMblKaTens)

fallender Flanke (Taster als Offner)
cnage umnynbca (BblkntoyaTtesb B
KayecTBe pas3mblkaTens)

steigender und fallender Flanke
(Schalter)

nvKe unu cnage umnynbca
(nepekntovaTens)

OnpegenseT uMnynbc, Ha4YMHaOLLKIA
pabory.

Wert bei steigender Flanke
3HaueHune npu nvke
nMnynsca

0 oo 1500 JTrokc
¢ warom 50 Jloke
(no ymonuanuto 200 Jliokc)

OnpepnenseT nepecbinaemoe
3Ha4YeHne ApKOCTU.

Tonbko npu napametpe "Wert senden
bei = steigender Flanke (Taster als
Schliel3er)" «3Ha4yeHne nepecbinaeTcs
npuv = Nuke nMmnynbca (BbIKIoYaTenb B
KayecTBe 3amblkatens)» n "Wert
senden bei = steigender und fallender
Flanke (Schalter)" «3Ha4yeHue
nepecblnaeTcs Npu = NuKe u cnage
nMnyneca (nepeknoyartens)»!

Wert bei fallender Flanke
3HaueHue npu cnage
nmnynsca

0 oo 1500 JTrokc
¢ warom 50 Jlokc
(no ymonyanwuto 0 Jltokc)

OnpepnenseT nepecbinaemoe
3Ha4YeHne ApKoCTH .

Tonbko npu napametpe "Wert senden
bei = fallender Flanke (Taster als
Offner)" «3Ha4yeHne nepeckinaeTcst
npuv = cnage vMnynbca (BblknoyaTenb
B kayecTBe pasmblkatens)» n "Wert
senden bei = steigender und fallender
Flanke (Schalter)" «3Ha4yeHue
nepecsInaeTcsa nNpu = nuke 1 cnage
uMnyneca (nepeknodartens)»!

1068-00 ctp. 54/64

GIRA

Mo cocTosiHuio Ha 04/02
BO3MOXHbIi TEXHUYECKME N3MEHEHUS



Cucrtema instabus EIB

OaTtuunk

I~ Eingang 1 Bxog 1

Wertgeberfunktion = "Helligkeitswertgeber" ®yHkunA gatymka = «4aT4yvK SpKOCTU»

Verhalten bei
Busspannungswiederkehr
MoBeaeHune npu
BO3BpaLUEHUN MUTaHNA Ha
LMHe

keine Reaktion
peakuus oTcyTcTBYeT

Reaktion wie steigende Flanke
peakuusi Kak npv nuke nmnynsca

Reaktion wie fallende Flanke
peakuusi Kak Npu cnage umnynbca

aktuellen Eingangszustand senden
nepecobinaeTcst TekyLlee CoCTosHue
BXoAa

MOo>XHO YCTaHOBWUTb peakLuto Npu
BO3BpAaLLEHUN NUTaHNA Ha LUMHE.
Ecnu yctaHoBneHa 3agep:kka nocre
BO3BpaLLEHUS NMUTaHNs Ha LIVHE, TO
yCTaHOBIEHHAs 3TUM NapamMeTpoM
peakuns 6yaeT BbINOSHEHA TOMbKO
rocrie Toro, Kak 3aKOHYMTCS BpeMmst
3a[epKKN.

Mpwn Takon ycTaHOBKE peakLms
OTCYTCTBYET.

I'IeperlnaeTcsl 3Ha4YeHne C
napamMmeTpamMiu, yCTaHOBJI€HHbIMU NMPU
NUKe nMmnyrbca.

Tonbko Npy 3Ha4YeHn napameTpa
"Wert senden bei = steigender Flanke
(Taster als SchlieRRer)" «3Ha4eHne
nepecbinaeTcs nNpy = nNuke UMnynsca
(BbIKMIOYaTEND B Ka4YecTBe
3ambikatend)» n "Wert senden

bei = steigender und fallender Flanke
(Schalter)" «3Ha4eHune nepecoinaeTcs
npu = NUKe 1 cnage umnynbca
(nepekntovatens)»!

lMepecbinaeTcsa 3Ha4YeHne
napamMeTpamu, yCTaHOBEHHbIMW NpuU
crnage umnynbsca.

Tonbko npu 3Ha4YeHUn napameTpa
"Wert senden bei = fallender Flanke
(Taster als Offner)" «3Ha4YeHne
nepecsinaeTca nNpy = cnage uMmnynbsca
(BbIKITIOYaTENDb B Ka4YecTBe
pa3mbikatens)» n "Wert senden

bei = steigender und fallender Flanke
(Schalter)" «3HayeHne nepecbinaeTcs
npv = NUKe 1 cnage umnyrnbsca
(nepekntovartens)»!

MepecbinaeTcs TeKyLlee CoCcTosHMe
BXO/la B COOTBETCTBUM C
yCTaHOBMNEHHLIMU NapameTpamMu Ans
nuKa 1 cnaga uMnynsca.

Tonbko Npu 3Ha4YeHUn napameTpa
"Wert senden bei = steigender und
fallender Flanke (Schalter)" «3Ha4eHune
nepecbinaeTcs Npy = Nuke n cnage
uMmnyrnbca (nepeknoyaTtens)»!

o cocTosiHuto Ha 04/02
BO3MOXHEIN TEXHUYECKNE N3MEHEHWS

GIRA

1068-00 cTp. 55/64



Cucrtema instabus EIB

haTtuunk

/=] Eingang 1 Bxog 1

Wertgeberfunktion = "Helligkeitswertgeber" ®yHkUMA gatymka = «4aTyvK SpKOCTU»

Verstellung Uber lange
Betatigung?
PerynupoBka ¢ nomoLLbio
[ONroro Haxatma?

JA
OA

NEIN
HET

Mpun gonrom HaxaTum (< 5 ) TekyLlee
3HayYeHne MoXeT ObiTb YMEHbLLEHO
NN YBENUYEHO U LIMKINYECKN
nepecbiNaTbCsi C yCTaHOBEHHbIM
LIarom no BpeMeHu (cMm. Huxe). Mpwu
TaKOW perynvpoBke 3HavYeHus
nocrnegHee nepefaHHoe 3HayYeHne
COXpaHseTCs B NaMSATH.

OT0T napameTp onpeaenser,
BO3MOXHa N perynnpoBKa 3Ha4YeHus.
Tonbko npu 3Ha4YeHUn napameTpa
"Wert senden bei = steigender Flanke
(Taster als Schlie3er)" «3HavyeHune
nepecblnaeTcsd Npy = NMKe umnyrnbca
(BbIKNIOYATEND B KayecTBe
nepeknoyartens)» n "Wert senden

bei = fallender Flanke (Taster als
Offner)" «3Ha4yeHne nepeckinaeTcst
npu = cnage umnyrnbca (BblknioyaTens
B KayecTBe pasmblkaTens)»!

1068-00 ctp. 56/64

GIRA

Mo cocTosiHuio Ha 04/02
BO3MOXHbIi TEXHUYECKME N3MEHEHUS



Cucrtema instabus EIB

OaTtuunk

I~ Eingang 1 Bxog 1

Wertgeberfunktion = "Helligkeitswertgeber" ®yHkunA gatymka = «4aT4yvK SpKOCTU»

Zeit zwischen zwei
Telegrammen

Basis

Bpems mexay aByms
TenerpaMmmamu
basunc

130 mc
260 mc
520 mc
1c

BpemeHHowm 6asnc onsa BpemeHm

Mexay UMKIn4eCcKumMin tenerpamMmmamMmm

npu perynmpoBaHnNn 3Ha4YeHn4.

Tonbko npu ycTaHOBNEHHOM

napameTtpe "Verstellung Uber lange
Betatigung? = JA" «perynupoeka c
MOMOLLbI A0Mroro HaxaTtus = JA»!

Bpems = 6asnc x gakTop

Zeit zwischen zwei
Telegrammen

Faktor (3...127)
Bpems mexay aAsyms
TenerpaMmamm
dakTop (3...127)

3 00127 (no ymonyaHuio 3)

BpemeHHown Basnc onsa spemeHm

Mexay UMKInn4ecKumMin tenerpamMmmamMmm

npu perynmpoBaHnn 3Ha4YeHn4.

Tonbko Npu ycTaHOBNEHHOM

napametpe "Verstellung Uber lange
Betatigung? = JA" «perynupoBka c
NOMOLLIbIO Aonroro Haxatus = JA»!

Bpems = 6a3nc x pakTop

MpenycTaHoOBNEHHO:
520 mc x3=1,56 ¢

Schrittweite
LWvpuHa wara

50 JTrokc

UJVIpI/IHa wara gna ymeHbLlieHunsa
YCTaHOBJ1IEHHOIO 3Ha4YeHuA nNpu
OOJTTOM HaXXaTuu.

/] Eingang 1, Sperren (nur bei "Voller Zugriff" und Wertgeberfunkt

ion = "Helligkeitswertgeber")

Bxog 1, 6GrokMpoBKa (TOMbKO MpY «MOJIHOM BbIGOPEY» M PYHKLMM JaTymka = «4aT4mK SpKOCTU»)

Sperrfunktion
PyHKUNS BITOKMPOBKM

freigegeben
cBoboaHo

gesperrt
6noKnpoBaHo

PyHKUNST BITOKMPOBKU MOXET UMETH
3Ha4yeHne cBoboaHO Unn
GroknpoBaHo.

Polaritat Sperrobjekt
MonsipHocTb 06beKTa
BGrOKMPOBKU

Sperren =1 (Freigabe = 0)
6nokupoBaHo = 1 (cBo6oaHo = 0)
Sperren = 0 (Freigabe = 1)
6nokuposaHo = 0 (cBob6ogHo = 1)

OTOT napameTp ycTaHaBnMBaeT
NONSIPHOCTb 06BbEKTA BOKMPOBKM.

Verhalten zu Beginn der
Sperrung

[MoBegeHue npu Havane
ONOKMPOBKM

keine Reaktion
peakuus oTcyTCcTBYeT

Mpwn Takon ycTaHoBKe NapameTpa
peakunst OTCYyTCTBYeT.

o cocTosiHuto Ha 04/02
BO3MOXHEIN TEXHUYECKNE N3MEHEHWS

GIRA

1068-00 cTp. 57/64




Cucrtema instabus EIB

haTtuunk

/] Eingang 1, Sperren (nur bei "Voller Zugriff' und Wertgeberfunktion = "Helligkeitswertgeber")
Bxog 1, 6nokupoBka (TOMbKO Npu «MOMHOM BbiGope» 1 PyHKUUM AaTymKa = «AaT4mK SPKOCTU»)

Reaktion wie steigende Flanke
peakunda Kak npu nmke nMmnyrnbca

Reaktion wie fallende Flanke
peakums Kak npu cnage umnynbca

aktuellen Eingangszustand senden
nepecblnaeTcs TekyLlee COCTosHME
BxoAa

Mepecbinaetcs 3Ha4yeHne ¢
napameTpamMu, yCTaHOBMNEHHbIMU MpuU
nuKe nMmnynbca.

Tonbko Npu 3Ha4YeHUy napameTpa
"Wert senden bei = steigender Flanke
(Taster als Schliel3er)" «3Ha4yeHune
nepecbIinaeTcsa Npu = NyMke NMMynbca
(BbIKMHOYaTEND B Ka4YecTBe
3ambikaTens)» n "Wert senden

bei = steigender und fallender Flanke
(Schalter)" «3HauyeHne nepeckinaeTcs
npu = Nuke U cnage UMnynsca
(nepekntovaTenb)»!

MepecbinaeTcs 3Ha4yeHue ¢
napameTtpamu, yCTaHOBJIEHHbIMU NPU
nuKe nMmnynbca.

Tonbko Npu 3Ha4YeHUn napameTpa
"Wert senden bei = fallender Flanke
(Taster als Offner)" «3HaueHne
nepecbinaeTcsa Npu = cnage nMmnynbca
(BbIKMIOYaTEND B KaYecTBe
pa3mMbikaTens)» n "Wert senden

bei = steigender und fallender Flanke
(Schalter)" «3HayeHne nepeckbinaeTcs
npu = Nuke 1 cnage UMnynbca
(nepekrntovaTtens)»!

ﬂeperlnaeTCH TeKylulee CoOCToAHune
BXOo4a B COOTBETCTBUN C
YCTaHOBJ1€EHHBbIMU NapamMeTpamMun Oon4
NnKa 1 cnaga nvnynbca.

Tonbko npu 3Ha4YeHUn napameTpa
"Wert senden bei = steigender und
fallender Flanke (Schalter)" «3Ha4yeHune
nepecblniaeTca npu = nnuke n cnage
nMnyneca (nepeknodartens)»!

1068-00 ctp. 58/64

GIRA

Mo cocTosiHuio Ha 04/02
BO3MOXHbIi TEXHUYECKME N3MEHEHUS



Cucrtema instabus EIB

OaTtuunk

(] Eingang 1, Sperren (nur bei "Voller Zugriff" und Wertgeberfunktion = "Helligkeitswertgeber")
Bxog 1, 6rnokmpoBka (TONbKO Npy «MOJTHOM BbIGope» M OYHKLUMM AaTymKa = «gaTymK TEMNepaTypbi»)

Verhalten am Ende der
Sperrung

MNoBeaeHne npu OKOHYaHUN
6110KNPOBKK

keine Reaktion
peakuus oTcyTCcTBYeT

Reaktion wie steigende Flanke
peakuusi Kak npv nuke nmnynsca

Reaktion wie fallende Flanke
peakuusi Kak Npu cnage umnynbca

aktuellen Eingangszustand senden
nepechblyika Tekylero CoCTtoaHuA
BXoAa

OTOT napameTp onpeaensieT peakuuo
Ha OKOH4YaHue OrIOKMPOBKM.

Mpu Takon ycTaHOBKE peakLms
OTCYTCTBYET.

I'IeperlnaeTcsl 3Ha4yeHne C
napamMmeTpamMiu, yCTaHOBJI€EHHbIMU NMPU
N1Ke nMmnyrbca.

Tonbko Npy 3Ha4YeHnn napameTpa
"Wert senden bei = steigender Flanke
(Taster als SchlieRer)" «3Ha4eHne
nepecbinaeTcs Npu = nNuke UMnynsca
(BbIKMIOYaTEND B Ka4YecTBe
3ambikatend)» n "Wert senden

bei = steigender und fallender Flanke
(Schalter)" «3Ha4eHune nepecoinaeTca
npu = NUKe 1 cnage umnynbca
(nepekntoyaTens)»!

lMepecbinaeTcsa 3Ha4YeHne
napamMeTpamu, yCTaHOBEHHbIMW NpuU
nuKe nMmnyrnbca.

Tonbko npu 3Ha4YeHUn napameTpa
"Wert senden bei = fallender Flanke
(Taster als Offner)" «3Ha4YeHne
nepecsinaeTca nNpy = cnage uMmnynbsca
(BbIKITIOYaTEND B Ka4YecTBe
pa3mbikatens)» n "Wert senden

bei = steigender und fallender Flanke
(Schalter)" «3HaueHne nepecbinaeTcs
npv = NUKe 1 cnage umnyrnbsca
(nepekntovartens)»!

MepecbinaeTcs TeKyLlee CoCTosHMe
BXO/la B COOTBETCTBUM C
YCTaHOBJ1EHHbIMU NapamMeTpamMun ond
nuKa 1 cnaga uMnynsca.

Tonbko Npu 3Ha4YeHUn napameTpa
"Wert senden bei = steigender und
fallender Flanke (Schalter)" «3Ha4yeHune
nepecbinaeTcs Npy = nNuke n cnage
uMmnyrnbca (nepeknoyatens)»!

o cocTosiHuto Ha 04/02

BO3MOXHbBIN TeXHNYECKUEe U3MEHEHUSA

GIRA

1068-00 cTp. 59/64



Cucrtema instabus EIB

haTtuunk

I~ Eingang 1 Bxog 1

Funktion des Eingangs 1 = "Impulszahler" ®yHkumsa Bxoga 1 = «CHETYMK MMNYITLCOBY

Zahlen der Impulse am
Eingang bei

MogcyeT MMNynbCcoB Ha
BXoZe npwu

steigender Flanke
nukKe umnynbca

fallender Flanke
cnage umnynbca

steigender und fallender Flanke

NnuKe n cnage nMmnynbca

JTOT NnapameTp onpeaenseT, Kakown
TUN UMMYyNbca Ha BXoJe Heob6xoanMo
noacyYUTLIBATB.

Intervallzeit flr Zahlerstand
senden

Basis

BpemeHHON uHTepBan ans
NnepechIfikN COCTOSAHUS
cyeTyMKa

Basuc

21c
42 c
84c
17 c
34c

BpemeHHon 6a3uc ons BpemMeHHOro
WHTepBana.

Mo ucteyeHnn aToro BpemeHu
COCTOSIHME CYETYMKA NepeckinaeTcs
Ha LWMHY U CHETYMK NEepeBOAUTCA B
nepBoHa4aribHoe COCTosHUe Ans
noacyeTa KonmMyecTsa UMMynbCOB B
cregyoLwem BpeMeHHOM uHTepBarne.

Bpemsa = 6a3nc x daktop

Intervallzeit flr Zahlerstand
senden

Faktor (3...127)
BpemeHHoOn nHtepsan ons
nepechbIfiku COCTOSHUSA
cyeTyMKa

dakTop (3...127)

3 0o 127 (no ymonyaHuio 30)

BpemeHHON dhakTop NSt BPEMEHHOTO
WHTEepBana.

Mo ncteyeHumn aToro BpemMeHun
COCTOsIHME CYETUYMKA NepeckinaeTcs
Ha WNHY N CHETYUK NnepeBoanTCca B
nepBoHa4anbHOe COCTOsIHNE AN
noacyeTta Konum4ecTsa MMMynbCoOB B
cnefyloLliemM BpeMEHHOM MHTepBane.

BpeMsi = 6asnc x gpaktop

MpenyctaHoBneHHo: 2,1 ¢ x 30 =63 ¢

1068-00 ctp. 60/64

GIRA

Mo cocTosiHuio Ha 04/02
BO3MOXHbIi TEXHUYECKME N3MEHEHUS



Cucrtema instabus EIB

OaTtuunk

/=] Eingang 1 Bxog 1

Funktion des Eingangs 1 = "Impulszahler" ®yHkumnsa Bxoga 1 = «CHETYMK UMMNYIILCOBY

Zahlerstand und Intervallzeit| steigender Flanke 3TOT NnapameTp onpeaenset, npu
durch Synchronsignal nuKe nMmnynbca KakoM MMMYIibCe CUHXPOHHOrO
zurlcksetzen bei CUrHara CocTosiHMe cyeTa 1 Bpems
CocTtosdHue cyeTa n Bpemsi | fallender Flanke MHTEpBana BO3BpaLlaloTcH K
WHTEpBana Bo3BpaljalTcs | crnage umnynbca nepBoHavarnbHbIM YCTaHOBKaM.

K MepBOHaYasnbHbIM

yCTaHOBKaM C NOMOLLbHO steigender und fallender Flanke

CVMHXPOHHOTO curHamna npm nvke 1 cnage nMmnynbca

Mo cocTosHMio Ha 04/02 1068-00 cTp. 61/64

BO3MOXHbBIN TeXHNYECKUEe U3MEHEHUSA G I RA



Cucrtema instabus EIB

haTtuunk

I~ Eingang 1 Bxog 1
Funktion des Eingangs 1 = "Impulszahler" ®yHkumsa Bxoga 1 = «CHETYMK MMNYITLCOBY

Telegramm bei Eingang steigende Flanke = EIN, Mpun nonyyeHun Ha Bxoae
eines Synchronsignals fallende Flanke = --- CUMHXPOHHOrO curHana MoXHo
TenerpamMma npv nonyyeHun | nuk umnynsca = BKJ1, nepecnatb Ha LUKHY Tenierpammy o
Ha BXOAE CUHXPOHHOTO cnajg uMmnynbca = --- NepeKnoYeHN B 3aBUCUMOCTM OT
curHana MMMyJIbCa CUHXPOHHOTO curHana. Mpw

steigende Flanke = AUS, 3TOM MMMYMbCY Ha3HaYaeTCs

fallende Flanke = --- BblJaBaeMoe 3HayeHue.

nvk umnynsca = BbIKIT,

cnaa nMnyrnbeca = --- YKkasaHue: OTo Has3HayYeHne

. MMMYSIbCOB He 3aBUCUT OT Ha3HaYeHus!

steigende Flanke = UM, MMMYNbCOB ANsi BO3BpaTa cyeTymnka K

fallende Flanke = -—- nepBoHayarnbHbIM YCTaHOBKaM 1

nuk umnyneca = UM BpeMeHu nHTepBana (napameTp

cnaa nmnyneca = --- "Zahlerstand und Intervallzeit durch

Synchronsignal zurticksetzen bei"
«COCTOSIHME cYeTa U BpeEMS
WHTepBara Bo3BpaLlatTCcH K
nepBoHa4arnbHbIM YCTaHOBKaM C
MOMOLLIbIO CUHXPOHHOIO curHana
npu»)!

steigende Flanke = ---,
fallende Flanke = EIN
nyvK umnyneca = ---
cnag vmnyneca = BKI

steigende Flanke = ---,
fallende Flanke = AUS
nyvK nmnyneca = ---,
cnag nmnyneca = BbIKIJ1

steigende Flanke = ---,
fallende Flanke = UM
nvK Mmnyneca = ---,
cnag vmnynsca = UM

steigende Flanke = EIN,
fallende Flanke = AUS
nuk umnynsca = BKI1,
cnag vmnyneca = BbIKJ1

steigende Flanke = AUS,
fallende Flanke = EIN
nuk umnynsca = BbIKIT,
cnag vmnyneca = BKI

steigende Flanke = UM,
fallende Flanke = UM
nvk umnynsca = UM,
cnag nmnynsca = UM

steigende Flanke = ---,
fallende Flanke = ---
nvK umnyneca = ---,
crnag umnyneca = ---

/] Eingang 1, Sperren (nur bei "Voller Zugriff" und Funktion Eingang 1 = "Impulszahler")
Bxoa 1, 6nokmpoBka (TONbKO Npy «MOJTHOM BbIGope» U YHKUMM BXoda 1 = «CHETUYUK MMMYIIbCOBY)
DyHKLMA BITOKMPOBKN HEBO3MOXHA!

1068-00 cTp. 62/64 Mo cocTosHuto Ha 04/02

G I RA BO3MOXHbBIN TeXHNYECKUE U3MEHEHUSA



Cucrtema instabus EIB

OaTtuunk

/=] Eingang 1 Bxog 1

Funktion des Eingangs 1 = "Schaltzahler" ®yHkumsa Bxoga 1 = «CHETYUK NEPEKNIOYEHN»

Zahlen der Impulse am steigender Flanke OTOT napameTp onpenensieT, Kakomn
Eingang bei nukKe nMmnynbca TMN MMMyfbca Ha BXxoAe Heobxoaumo
MogcyeT MMMynbCcoB Ha noacunTbiBaTh.

BXo4e npu fallender Flanke

cnage nMnyrbcCa

steigender und fallender Flanke
nvKe 1 cnage umnynbsca

Maximaler Zahlerstand 1 00 65535 (no ymonyaHuto MakcumanbsHoe 3Ha4YeHne cHeTUmnKa,
(1...65535) 65535) npyv KOTOPOM COCTOSIHUE CYEeTUYMKA
MakcumanbsHoe 3HavyeHue nepecoinaetcd Ha WwuHy. Mocne
cuyetyumka (1...65535) nepegayv MHopmauum

npon3BoaAnNTCA aBTOMaTn4eckoe
BO3BpaLleHne K nepBoHa4aribHbiIM

yCTaHOBKaM.

Befehl bei maximalem kein Telegramm 3HaueHne curHana, kKoTopoe
Zahlerstand Tenerpamma oTcyTCTBYeT nepecobinaeTca Ha WnHy npu
MoseneHne npu AOCTUXEHUMN MaKCMMarbHOro
MaKCUMarbHOM 3Ha4YeHUU EIN 3Ha4vyeHus cyeTyrKa.
cyeTymnka BKN

AUS

BbIKN

UM

UM
Schrittweite 1 00 255 (no ymon4yaHutio 255) OnpegenseT WupyHy wara
Zahlerstandausgabe (konuyecTBO MMMNYNbLCOB), Nocne
(1...255) KOTOPOro nocrie KOTOporo BblgaeTcs
LLnpuHa wara npv Beligave TeKyllee COCTOsHME CHeTUMKa.
COCTOSIHWUS cHeTUMKa
(1..255)

(] Eingang 1, Sperren (nur bei "Voller Zugriff* und Funktion Eingang 1 = "Schaltzahler")
Bxog 1, 6noknpoBka (TONbKO Npu «NOMHOM Bblibope» U pyHKUMM BXxoda 1 = «CHETUYUK NepPeKnioYeHnny )
DYHKLUMS GITOKMPOBKN HEBO3MOXHA!

/] Eingang 2 siehe Eingang 1!
Bxop 2 cm. Bxop 1!

(] Eingang 3 siehe Eingang 1, jedoch ohne "Impulszahler" und "Schaltzahler"!
Bxoa 3 cm. Bxog 1, ogHako 6e3 «cyeTymka MMMNynibCoOB» U «CHETUMKA NEPEKITHOYEHU»!

/] Eingang 4 siehe Eingang 1, jedoch ohne "Impulszahler" und "Schaltzahler"!

Bxog 4 cm. Bxog 1, ogHako 6e3 «CYeTynKa UMNyIbCOBY» N «CHETYMKA NEPEKNIOYEHNN !
/] Eingang 5 siehe Eingang 1, jedoch ohne "Impulszahler" und "Schaltzahler"!

Bxog 5 cm. Bxog 1, ogHako 6e3 «CyYeTynKa UMNyIbCOBY» N «CHETYMKA NEPEKIOYEHNN !
/] Eingang 6 siehe Eingang 1, jedoch ohne "Impulszahler" und "Schaltzahler"!

Bxog 6 cm. Bxog 1, ogHakKo 6e3 «CYeTYMKa UMNYIbCOBY» N «CHETYMKA NEPEKTIOYEHNNY!

Mo cocTosHMio Ha 04/02 1068-00 cTp. 63/64
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Cucrtema instabus EIB

haTtuunk

MpumeyvaHns kK nporpaMMHOMY ob6ecnevyeHuo
o BO3BpaI.I.|eHVIe nMUTaHUA Ha WnHe

[ns kaxgoro BXoga MOXHO Ha3Ha4nTb peakumio Npy BO3BpaLLeHN NUTaHns Ha WwuHe. Ecnm
yCTaHOBIeHa 3afepikka nocrne Bo3BpalLeHUs NUTaHUS Ha LLIMHE, TO YCTaHOBMIEHHAs 3TMM NapameTpoMm
peakuusi OydeT BbINOMHEHa TONbKO MOCHE TOro, Kak 3akOHYMTCH BpeMs 3agepXku. Bo Bpemsi 3agepxku
UMNYNbChl UNW CUTHasbl Ha BXOAax He NpuHUMatoTcs. lNapameTpbl BpEMEHU 3a4ePXKKU
yCTaHaBMNMBalTCA 0BLWMMKN s BCEX BbIXOO0B.

CyLliecTtByeT BO3MOXHOCTb YCTAHOBUTb NapameTpbl OrpaHNUYeHns 4acToThbl Tenerpamm. B atom cnyyae
npy BO3BpaLLEHUN NUTaHUS Ha LUWHE B TeyeHue nepsbix 17 ¢ TenerpaMmma He OTnpaBnsaeTcs.
Heobxooumo cnegutb 3a Tem, YToObl NapaMeTpn3oBaHHas 3aJepikka Npy BO3BPALLLEHUN MUTAHUSA Ha
LUMHe Takke Morna ObiTb akTMBHa B 3TO BPEMS.

Mpunaraemble KO BXOAY MMMYMbCbl UMW CUTHarbl NPy BO3BPALLEHNM NMUTAHNS Ha LUWHE He
npuHumatoTcs!

e  (DYHKUUSA BITOKNPOBKU

Ha kaxabin BX04 MOXXHO HE3aBMCUMO NPUY Hayarne nnvm okoH4aHuM 6rI0KMPOBKN Ha3Ha4YMTb
onpeaerneHHyo peakumio. MNMpu 3Tom CcyLlecTByeT BO3MOXHOCTb YCTAHOBUTL 3HAYEeHWe napameTpa
"keine Reaktion" «peakuns oTcyTcTBYeT». TONbKO B 3TOM Crny4ae npwv BKIIOYEHUN DYHKUMM BNOKUPOBKU
TeKylLee perynmpoBaHue SipKOCTU, ynpasBlieHre Xano3u, Unm ycTaHoBKa 3Ha4YeHUn MoryT ObiTb
BbINOMHEHbI MOMHOCTLIO. Bo BCex ocTanbHbIX Criyyasix HENoCpeACcTBEHHO MpU Hayane 6roKNpoBKU
nockblfiaeTcs NnapaMeTpu3oBaHHOE COCTOSHNE. 3aTeM BO BPEMSI aKTUBHOWM BGNIOKMPOBKM MMMNYIbChI UIU
CurHarnbl Ha COOTBETCTBYIOLLMX BXOAAX HE NpuHUmatoTcs!

O6HoeneHne obbekTa 611OKNPOBKN (BNOKMPOBAHO MM CBOBOAHO) OCYLLECTBNSAETCH KaXAbIN pas, korga
Npon3BOaUTCA Nepedada COOTBETCTBYIOLLErO napaMeTpmM3oBaHHOro CocTosiHMS "zu Beginn bzw. am
Ende der Sperrung" «npw Ha4ane unm okoH4aHUM BIIOKUPOBKNY.

Bo Bpems akTMBHOM BrIOKMPOBKU Yepesd BrIOKMPOBaHHbLIN BXOA LMKNUYeckas nepejada He
ocyulectensietcs. Ecnv npu akTnBnpoBaHMmn OyHKLUMSA GITIOKMPOBKM MOCHINAETCA LMKNNYECKU, TO Npu
OKOH4YaHMK B6OKMPOBKM NpK ycTaHoBKe NapameTtpa "keine Reaktion" «peakuunst oTcyTCcTBYET»
uMKnNunyeckas nepegada npekpatiaetcsa! B atom cnyyae cpasy nocne ob6HOBMNEHNs 06bEKTHOE 3HaYeHne
3aHOBO LIMKITUYECKN MEPEHOCUTCA Ha OOBEKT NepeknoveHns. Bo Bcex ocTanbHbIX Criydasix 00bekTHoe
3Ha4YeHme Nnocre OKoHYaHWs BNIOKMPOBKM NPOAOIHKAET NeEPECHINATLCA B LMKIE.

¢ Luknuyeckas nepepaya

BHyTpeHHee nnn BHelHee nocrneaoBaTenbHO HanpaBnseMoe 00beKTHOe 3Ha4YeHUe NOCTOSAHHO
nepecbinaeTcs B 00beKT nepekntodenns. Linknuyeckas nepegada npyv BO3BpaLLEHUN NUTaHUS Ha LUMHEe
Npon3BOaUTCS Nocne NosiBNeHUs NMMyrbca Ha BXo4e B COOTBETCTBUM C YCTAaHOBMNEHHbLIMU
napameTpamm obbekTa Ansa umknuyeckon nepegadn. O6bLEKTHOe 3HaYeHNe NepechinaeTcst LMKINYEeCcKn
1 B TOM Cnyyae, ecnu Ansa nuka unv cnaga uMmnynsca onpegeneHo 3HadeHue "keine Reaktion”
«peakumsi oTcyTcTBYET»!

Mpwn akTMBHOM hyHKLMM BNOKMPOBKM Yepes 6OKMPOBaHHBIN BXOA, LIMKIIMYECKasi nepedava He
OCYLLIECTBSETCS.
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